DAILY REFERENCE
GUIDE

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT. PLEASE SCAN THE QR CODE
. In order to receive a more complete assistance, please ON YOUR APPLIANCE IN ORDER
z==, ) register your appliance on: www.whirlpool.eu/register TO HAVE MORE DETAILED
INFORMATION

A Before using the appliance carefully read Safety Instructions.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE

Upper rack
Foldable flaps
Upper rack height adjuster

Upper spray arm

Lower rack

Power Clean® support
Cutlery basket
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Lower spray arm
9. Filter Assembly
10. Salt reservoir

11. Detergent and Rinse Aid dispensers

12. Rating plate
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13. Control panel
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1. On-Off/Reset button with indicator light 9. Tablet (Tab) indicator light
2. Program selection button with indicator light 10. Closed water tap indicator light
3. Multizone button with indicator light 11. Rinse Aid refill indicator light
4. Turbo button with indicator light / Key lock 12. Salt refill indicator light
5. Eco program indicator light 13. Power Clean® button with indicator light
6. Key lock indicator light 14. Tablet button with indicator light
7. Display 15. Delay button with indicator light
8. Program number and remaining time indicator 16. Start/Pause button with indicator light / Drain out
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FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE :
After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining :
elastic elements from the upper rack. :

FILLING THE SALT RESERVOIR ;
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and
on the machine’s functional components. :
« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR BE NEVER EMPTY.

- ltisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher :
(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL :
indicator light &5 in the control panel is lit . :

1. Remove the lower rack and unscrew the :
reservoir cap (anticlockwise).
2. Only the first time you do this: fill the salt :
reservoir with water. :
3. Position the funnel (see figure) and fill the salt :

s elis lit.

reservoir right up to its edge (approximately :
1 kg); it is not unusual for a little water to leak :
out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue
away from the opening.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get :
into the container during the wash program (this could damage the :
water softener beyond repair).
Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro-
cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion. :

SETTING THE WATER HARDNESS .
To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that :
the water hardness setting is based on the actual water hardness in
your house. This information can be obtained from your local water :
supplier. The factory sets the default value for the water hardness

« Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.
+ Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
+ Hold down button START/Pause for 5 seconds, until you hear a beep.
+ Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« The current selection level number and the salt indicator light both :
flash.

. Press button P to select the desired hardness level (see WATER :
HARDNESS TABLE). :

Water Hardness Table
Level °dH °fH °Clark
German degrees French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 | Medium 7-1 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5| Very hard 35-50 61-90 43-62

+ Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading.
Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.

After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL indi- :
cator light switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the heating
element may be damaged as a result of limescale accumulation.
Using of Salt is recommended with any type of dishwasher detergent.

FILLING THE RINSE AID DISPENSER

Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should be
filled when the RINSE AID REFILL -5 indicator light in the control pan-
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. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.
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© 2. Pour in the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow

from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
adry cloth.

. 3. Press the lid down until you hear a click to close it.
- NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

. ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID

: If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-
* just the quantity of rinse aid used.

»  Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.

.+ Switch it off using the ON/OFF button.

.« Press button START/Pause three times - a beep will be heard.

¢« Switch it on using the ON/OFF button.

.« The current selection level number and rinse aid indicator light flash.

+ Press button P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.

"+ Switch it off using the ON/OFF button

© Setting is complete!

If the rinse aid level is set to 1 (ECO), no rinse aid will be supplied.

: The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.
: A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.
: The factory setting is specific to the model, please follow instruction
. above to check this for your machine.

Do If you see bluish streaks on the dishes, set a low number (2-3).
.« Ifthere are drops of water or limescale marks on the dishes, set a mid-

range number (4-5).

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

' To open the detergent dispenser use the opening device C.
. Introduce the detergent into the dry dispenser D only. Place the
: amount of detergent for pre-washing directly inside the tub.

1. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-
mation to add the proper quantity.
Inside the dispenser D there are indi-
cations to help the detergent dosing.

. Remove detergent residues from
the edges of the dispenser and
close the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent dis-

penser by pulling it up until the
closing device is secured in place.
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. The detergent dispenser automatically opens up at the right time
. according to the program.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET

. button, because it adjusts the program so that the best washing and

drying results are always achieved.

. Usage of detergent not designed for dishwashers may cause mal-
. function or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE

[}
8| 2 Duration of
£|8 . Water Energy
| Available wash . .
Program o 5 ontions " program consumption | consumption
§ 2 P (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
al“ '
1. Eco Fco s50° |V |V O @ 3:10 9.5 0.75
th Te eyt
2. 6th Sense 50-60° v | v/ | WS sx ip 2 @ | 1:25-3:00 7.0-14.0 0.90-1.40
3. Intensive ﬁ- 65° | v | v | W2 ip O @ 2:50 17.0 1.60
4, Fast //‘7/ o MuLTI fl .
Wash&Dry i s | V|V | Yo o @ 1:25 115 1.10
5. Crystals ?Q 450 | v/ | v/ | Mo o @ 1:40 12,0 1.20
6. Rapid 30’ Q) 50° | % | v/ | My o @ 0:30 9.0 0.50
X
7. Silent % 50° | v/ | v/ | My o @ 3:30 16.0 1.15
dL
8. Sanitizing QZ 65° | v | x @y 1:50 120 130
9. Prewash @ - | x| x| Mo @ 0:12 45 0.01
10.Self- Clean | o 65 | x| x @ 0:50 8.0 0.85

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020. Note for Test Laboratories for information
on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@europeanappliances.com.

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature
and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and
sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined
energy and water consumption, and that it is used to assess compliance
with the EU Ecodesign legislation.

2 6th SENSE ®

For normally soiled dishes with dried food residues. Senses the level of
soiling on the dishes and adjusts the program accordingly. When the
sensor is detecting the soil level an animation appears in the display and
the cycle duration is updated.

3 INTENSIVE
Program recommended for heavily soiled crockery, especially suitable
for pans and saucepans (not to be used for delicate items).

4 FAST WASH&DRY
Normally soiled crockery. Everyday cycle, that ensures optimal cleaning
and drying performance in shorter time.

5 CRYSTALS
Program for delicate items, which are more sensitive to high temperatu-
res, for example glasses and cups.

6 RAPID 30’
Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not include drying phase.

7 SILENT
Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal cle-
aning and drying performance with the lowest noise emission.

8 SANITIZING
Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

9 PRE-WASH
Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be
used with this program.

10 SELF-CLEAN

Program to be used to perform maintenance of the dishwasher, to be
carried out only when the dishwasher is EMPTY using specific deter-
gents designed for dishwasher maintenance

Notes:
Please note that cycle Rapid 30’is dedicated for lightly soiled dishes.
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OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times

and beeps will sound. The option will not be enabled.

MuLTI MULTIZONE :

ZONE If there are not many dishes to be washed, a half loading may
be used in order to save water, electricity and detergent.
Select the program and then press the MULTIZONE button: :
the indicator over the button lights up and the symbol of the
chosen rack will appear on the display. By default the appliance :
washes dishes in all racks. :
To wash only the specific rack, press this button repeatedly:

shown on the display (only lower rack)
1
= shown on the display (only upper rack)

shown on the display (option is OFF and the appliance will
wash dishes in all racks).

Remember to load the upper or lower rack only, and to :
reduce the amount of detergent accordingly. :
If upper rack is removed, please apply detergent directly :
to tub instead of detergent dispenser. :

55\ TURBO

This option can be used to reduce the duration of the main :
programs while maintaining the same washing and drying :
performance levels. :
After selecting the program, press the TURBO button and the
indicator light will switch on. To deselect the option, press the :
same button again.

=—O KEYLOCK :
A long press (for 3 seconds) of TURBO button, will activate the :
KEYLOCK function. The KEYLOCK function will block the con- :
trol panel except the ON/OFF button.
To deactivate the KEYLOCK, long press again.

T\ DELAY
h. Thestart of the program may be delayed for a period of time
between 0:30 and 24 hours.

1. Select the program and any desired options. Press the
DELAY button (repeatedly) to delay the start of the
program. Adjustable from 0:30 to 24 hours. With each
press of the button, the delay start increases by: 0:30
if selection below 4 hours, 1:00 if selection is below 12
hours, 4 hours if selection is above 12 hours. If 24 hours
reached, and the button is pressed, the delayed start is
deactivated.

2. Press the START/PAUSE button: the timer will begin
counting down;

3. Once this time has elapsed, the indicator light switches off
and the program begins automatically.

If at the time of the countdown the START/PAUSE button

is pressed again the DELAY option is cancelled and the

selected program starts automatically.

The Delay function cannot be set once a wash cycle has
been started.

DRAIN OUT

To stop and cancel the active cycle, the Drain Out function can
be used.

A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function. The active program will be stopped and the
water in the dishwasher will be drained out.

e

NaturalDry

. NaturalDry is a convection drying system which automatically opens
. the door during/after drying phase to ensure exceptional drying
. performance every day. Door opens at the temperature that is safe to

. your kitchen furniture, thus door will not be opened when the option
: of TURBO is on.

WATER TAP CLOSED - Alarm

Flashes when there is no inlet water or water tap is closed.

=,

. As additional steam protection, special designed protection foil is added
: together with the dishwasher (depending on the model type - can be

. the need to buy it). To see how to mount protection foil please refer to
© (INSTALLATION GUIDE).

... POWER CLEAN®
P Thanks to the additional power jets this option provides
’ a more intensive and powerful wash in the lower rack, in the :

specific area. This option is recommended for washing pots :

and casseroles. Press this button to activate POWER CLEAN®
(the indicator lights up).

TABLET

.

program according to the type of detergent used.

Press the TABLET button (the indicator over the button lights
up, the corresponding symbol will light up) if you use combined :
detergents in tablet form (rinse aid, salt and detergent in 1 dose). :

If you use powder or liquid detergent, this option should

be off.

This setting allows you to optimize the performance of the

: NaturalDry functionality could be disabled by the user as follows:
 « To DISABLE: Switch On, then switch Off. Keep the P button pressed for

5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep. Switch
On the machine, the display shows,0OF".

« To ENABLE: Switch On, then switch Off the machine. Keep the P but-

ton pressed for 5 sec,, at the end of 5 sec the dishwasher plays a short
beep. Switch On the machine, the display shows,oOn".
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LOADING THE RACKS

RACK

UPPER
N

glasses, cups, saucers, low salad
bowls.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK

Load delicate and light dishes: :

The upper rack has tip-up sup- :
ports which can be used in a :
vertical position when arranging :
M8 tea/ dessert saucers or in a lower

LOWER RACK

For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should
. ideally be placed at the sides to avoid interferences with the spray arm.

© The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical po-
. sition when arranging plates or in a horizontal position (lower) to load
: pans and salad bowls easily.
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The height of the upper rack can be adjusted: high position to place bulky

crockery in the lower basket and low position to make the most of the
tip-up supports by creating more space upwards and avoid collision with
the items loaded into lower rack. T
The upper rack is equipped with a Upper Rack
height adjuster (see figure), without pressing
the levers, lift it up by simply holding the rack
sides, as soon as the rack is stable in its upper
position. To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and move the
basket downwards.

We strongly recommend that you do not ad-
just the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side only.

o~

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION
The side foldable flaps can be fold or
unfold to optimize the arrangement of
crockery inside the rack. Wine glasses
can be placed safely in the foldable
flaps by inserting the stem of each
glass into the corresponding slots.
Depending on the model:

- to unfold the flaps there is needed
to slide it up and rotate or release it
from the snaps and pull it down.

- to fold the flaps there is needed to
rotate it and slide flaps down or pull
it up and attach flaps to the snaps.

(loading example for the lower rack)

- CUTLERY BASKET

© The basket is equipped with top grilles for

. improved cutlery arrangement. The cutlery

© basket should be positioned only at the front
. of the lower rack.

. Knives and other utensils with sharp edges
. must be placed in the cutlery basket with
. the points facing downwards or they must
. be positioned horizontally in the tip-up
: compartments on the upper rack.

- POWER CLEAN®
. Power Clean® uses the special water jets
. in the rear of cavity to wash more inten- (&%
. sively the high dirty items. The lower
© rack has a Space Zone, a special pull-out
: support in the rear of the rack that can
: be used to support frying pans or baking
© pans in upright position, thus taking up less space.
: Placing the pots/casseroles faced to the Power Clean® component please
. activate the POWER CLEAN® on the :
© panel.
© How to use Power Clean®:
* 1. Adjust the Power Clean® area G
. folding down the rear plate hold-
© erstoload pots.
: 2. Load pots and casseroles inclined
: vertically in Power Clean® area.
Pots have to be inclined towards
the power water jets.
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DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION

Check that the dishwasher is connected to the water supply and that :
. If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with wa-
. ter before being placed in the dishwasher, reduce the amount of
. detergent used accordingly.

MODIFYING A RUNNING PROGRAM

. If a wrong program was selected, it is possible to change it, provid-
. ed that it has only just begun: press and hold the ON/OFF button,
: the machine will switch off. Switch the machine back on using the

the tap is open.

2. SWITCH ON THE DISHWASHER
Press the ON/OFF button.

3. LOAD THE RACKS
(see LOADING THE RACKS).

4. FILLING THE DETERGENT DISPENSER
5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE

Select the most appropriate program in accordance with the type of :
crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by press- :

- ADDING EXTRA CROCKERY

© Without switching off the machine, open the door (be ware of HOT
. steam!) and place the crockery inside the dishwasher. Close the door
. and press the START/Pause button the cycle will begin from the point
. at which it was interrupted.

- . ACCIDENTAL INTERRUPTIONS
The end of the wash cycle is indicated by beeps and the display : |f the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut,

shows END. Open the door and switch off the appliance by pressing : the cycle stops. Once the door has been closed or the electricity supply
: is restored, to start again the cycle from where it was interrupted, press

. the START/Pause button.

ing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS,).
6. START
Start the wash cycle by pressing the START/Pause button. When the
program starts you hear a beep.

7. END OF WASH CYCLE

the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid
burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

- The machine will switch off automatically during certain extended

periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.

ON/OFF button and select the new wash cycle and any desired op-
tions; start the cycle by pressing the START/PAUSE button.

: To disable the DEMO MODE the following actions must be carried out
© in sequence, without breaks. Switch the machine ON and then switch
© it OFF again. Press the DELAY button until the buzzer is heard. Switch
. the machine on again. The “dOF” indicator flashes and then turns OFF.

ADVICE AND TIPS

TIPS

ning water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip : . | order to maximize dishwasher efficiency it is recommended to initiate

over; and arrange the containers with the openings facing downwards :
and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the wa- :

ter to reach every surface and flow freely.

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray-

er arms from rotating.
Place any small items in the cutlery basket.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket be-
cause in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

washing performance.

After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can :
: + Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY

« Wooden crockery and cutlery.
Their decorations are not resistant.
tures.

« Copper and tin crockery.
« Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

dishwasher safe.
+ Use a delicate detergent suitable for crockery

+ Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash :

cycle is over.

. TIPS ON ENERGY SAVING
Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery :
and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under run- :

« When the household dishwasher is used according to the manufac-
turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually con-
sumes less energy and water than hand dishwashing.

the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading the house-
hold dishwasher up to the capacity indicated by the manufacturer will
contribute to energy and water savings. Information on correct load-
ing of tableware can be found in LOADING THE RACKS chapter.

- In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash

options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

energy consumption and is not recommended.

: HYGIENE

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery. : Tc.) avoid odour and sedln?ent which can be accumulated in the
. dishwasher please run a high temperature program at least one

« Parts in synthetic material which do not withstand high tempera- : 2 month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading

: to clean your appliance.

RESISTANCE TO FROST

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can If the appliance is placed in surroundings exposed to the risk of frost, it
change and fade during the washing process. Some types of glass (e.g. :

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles too. outlet hoses, and let all the water drain away. Make sure that the water

. softener is full of dissolved regeneration salt in the salt container, to
. protect the appliance from temperatures of up to -20°C.
: If the appliance was stored in frost conditions the appliance must remain
Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as : . .
y use g P n gu y UIACtUIeras 4t an ambient temperature of min. 5°C for at least 24 hours before the first

©run.

must be drained completely. Turn off the water tap, remove the inlet and
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CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and :
- and block the holes used to spray the water. It is therefore recommend-

that the waste water flows away correctly.

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration :
system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of :

performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues

from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assem-
bly and if necessary clean it thoroughly under running water, using :

a non-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it :

out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).
3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,

bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE

the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

After cleaning the filters, replace the filter assembly and fix it in position

dishwasher.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extended peri- :
od of time, let the water run to make sure it is clear and free of impuri- :
ties before performing the necessary connections. If this precaution is :
not taken, the water inlet could become blocked and damage the dish- :

washer.

. CLEANING THE SPRAY ARMS

On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms

ed that you check the arms from time to time and clean them with
a small non-metallic brush.
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To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in a clock-

. wise direction. The upper spray arm should be replaced so that the side
: with the greater number of holes is facing upwards.

© The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

. WATER SOFTENING SYSTEM

. Water softener automatically reduces water hardness, consequently
preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
. efficiency.

. This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
. refill salt container when empty.

. Frequency of regeneration depends on water hardness level setting
© - regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
. level set to 3.

. Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
. before cycle ends.

.« Single regeneration consumes: ~3.5 L of water;

.+ Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

. : o g ) : + Consumes below 0.005 kWh of energy.
correctly; this is essential for maintaining the efficient operation of the :
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TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS |POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
3 Salt Salt reservoir is empty (after refill the salt indicator | Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
indicator is lit may remain lit for several wash cycles). Adjust water hardness (see table, page 2).

' Rinse aid
indicator is lit

Rinse aid dispenser is empty (after refill the rinse aid
indicator may remain lit for several wash cycles).

Refill dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).

The dishwasher
won't start or does
not respond to

The appliance has not been plugged in properly.

Insert the plug into the socket.

Power outage.

For safety reasons, dishwasher will not restart automatically when power returns.
Press the START/Pause button to resume the cycle.

The dishwasher door is not closed.
NaturalDry pin is not pulled in.

Vigorously push the door until you hear the “click”.

LEDs are blinking
rapidly.

commands. Cycle is interupted by door opening for > 4 seconds. | Close the door and press START/Pause button.
It does not respond to commands. Display shows: | Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after
F9 or F12 and both On/Off and START/Pause LEDs [ approximately one minute and restart the program. If problem persists, unplug the
are blinking rapidly. appliance for 1 minute, then plug it back in.

The di(sjhwasher The wash cycle has not finished yet. Wait until the wash cycle finishes.

won't drain.

Display shows: F3 [ The drain hose is bent. Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION)).

and both On/Off : e - A

and START/Pause The sink drain pipe is blocked. Clean the sink drain pipe.

The filter is clogged up with food residues.

Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

The dishwasher
makes
excessive noise.

The dishes are rattling against each other.

Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS,).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in dish-
washers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart dishwasher by pressing the
DRAIN button (see OPTIONS AND FUNCTIONS) and run new program without detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hindered
by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

The cap on the rinse aid compartment has not been
shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher
does not fill the wa-
ter. Display shows:
%2 and F6, both
On/Off and START/
Pause LEDs are
blinking rapidly.

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the dish-
washer and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle prema-
turely. Display
shows: F15 and
both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Detergent leaks.

Depends on the liquid detergent used and can be
emphasized in case of Delay option is activated.

Small leaks will not cause machine malfunction and can be avoided by changing
liquid detergent type or using tablets.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

+ Using QR code on your product.

« Visiting our website docs.whirlpool.eu/docs and parts-selfservice.europeanappliances.com
« Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry
at https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool. Produced under license.
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PRIRUCKA =
PRO KAZDODENNI POUZITI

DEKUJEME VAM, ZE JSTE S| ZAKOUPILI VYROBEK PRO ZiSKANi PODROBNEJSICH
ZNACKY WHIRLPOOL. o ) INFORMACI NASKENUJTE
z== ) Pro ziskani komplexnéjsi asistence zaregistrujte prosim PROSIM QR KOD NA VASEM
svlj spotfebi¢ na: www.whirlpool.eu/register SPOTREB|C|

A Pied pouziti spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni pokyny.

POPIS SPOTREBICE

SPOTREBIC

Horni kos

Sklopné klapky

Vyskové nastaveni horniho kose

Horni ostfikovaci rameno

Dolni kos

Podpora Power Clean®
Kosik na piibory

© N U A WN =

Dolni ostfikovaci rameno

©

Sestava filtru

10. Zasobnik na sdl

11. Davkovace myciho prostredku a lestidla

/ \ 12. Typovy stitek
11 13. Ovladaci panel

[N
0000 000 00000 m (o]
{0 = @ﬂ
13_5% |
OVLADACI PANEL
- - gmm [
TP L B —
MuLTI f ’ LA e B g

[ @ P sone | 5 ] =0 -l l'!'""; A A [ “P 8 Q l>“ ]

3 : : =0 35ec i ‘ i : ‘ i ‘ ‘ ‘ \:I:] 3 sec

1 2 3 4 56 7 8 910112 13 14 15 16
1. Tlacitko ,,Zapnout-Vypnout/Vynulovat” s kontrolkou 9. Kontrolka,Tableta” (Tab)
2. Tlacitko volby programu s kontrolkou 10. Kontrolka,Uzavieny pfivod vody”
3. Tlacitko,Multizone” s kontrolkou 11. Kontrolka mnozstvi lestidla
4. Tlacitko ,Turbo” s kontrolkou /,Zamek tlacitek” 12. Kontrolka mnozstvi soli
5. Kontrolka,Usporny program” 13. Tlacitko,Power Clean®”s kontrolkou
6. Kontrolka,Zamek tlacitek” 14. Tlacitko Tableta (Tab)” s kontrolkou
7. Displej 15. Tlacitko,Odlozeny start” s kontrolkou
8. Ukazatel ¢isla programu a zbyvajiciho ¢asu Tlacitko Spustit/Pozastavit s kontrolkou / Vypousténi

Whirlool |



PRVNI POUZITI

SUL, LESTIDLO A MYCI PRIPRAVEK

RADY PRO PRVNIi POUZITi

Po instalaci odstrafite zarazky z koSU a pruzné upevnovaci prvky
. pokazdé, kdyz se na ovladacim panelu rozsviti kontrolka NEDOSTATEK

z horniho kose.

NAPLNENi ZASOBNIKU SOLI

Poutiti soli vede k pfedchazeni usazovani VODNIHO KAMENE na nadobi

a funkénich soucastech mycky. X
« ZASOBNIK NA SUL NESMi NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.

- Nastaveni tvrdosti vody je dUlezité.

Zasobnik na stil se nachazi ve spodni ¢asti my¢ky (viz POPIS SPOTREBICE)
a je nutné jej naplnit, kdyz na ovladacim panelu sviti kontrolka DOPL- :
NITSULSS. :

sobniku (proti sméru hodinovych rucicek).
Nasledujici
prvnim pouziti: Naplnte zasobnik soli vodou.

ur¢itého mnozstvi vody je pfitom normalni.

pfi myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neopravitelnému
poskozeni zmékcéovace vody).

Pokud potiebujete doplnit stl, je nutné tento proces dokoncit
pred za¢atkem myciho cyklu aby se predeslo korozi.

NASTAVENI TVRDOSTI VODY

maci o tvrdosti vody v fadu ziskate od mistniho dodavatele vody.
Tovérni nastaveni urcuje implicitni nastaveni hodnoty pro tvrdost vody.
« Zapnéte spotfebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

+ Vypnéte spotrebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

dokud neuslysite pipnuti.
« Zapnéte spotebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".
«  Aktudlni nastaveni Urovné a kontrolka soli blikaji..

. Stisknéte tlacitko P pro vybér pozadované urovné tvrdosti vody :
: » Pokud jsou na nadobi patrné modravé odlesky, nastavte nizké

(viz TABULKA TVRDOSTI VODY).

Vytahnéte spodni ko$ a odsroubujte vicko za-

ki adéjt Fi :
roky provédcite pouze pri ¢ 2. Opatrné nalijte lestidlo az po maximalni hodnotu (110ml) vyznacenou
Umistéte trychtyi (viz obrézek) a napliite za- :

K solf a3 krai (ofiblizné 1 ka): AKan(
sobnik soli az po okraj (priblizné 1 kg); odtékani . 3. Stisknéte vicko, dokud se s cvaknutim nezavre.

Viyjméte trychtyr a otfete z otvoru prebytecnou sl. NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.

Ujistéte se, Ze je vicko pevné dotazeno, aby se do zasobniku nedostal : NASTAVENI DAVKOVANI LESTIDLA

: Nejste-li pIné spokojeni s vysledky suSeni, mizZete nastavit mnoZzstvi
: pouzitého lestidla.

i+ Zapnéte spotfebic stiskem tlatitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

+ Vypnéte jej stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".

: « Stisknéte tlacitko ,SPUSTIT/POZASTAVIT” tfikrat a uslysite pipnuti.

Aby mohl zmékcovac vody radné fungovat, je nezbytné nastavit tvrdost : Zapn’éte’ SPOtFebié, stiskem tlaéitlfaf,ZAPNOElTNY PNOUT"
vody podle skute¢nych hodnot platnych pro vodu ve vasem domé. Infor- : ¢ Aktudlni nastaveni a kontrolka lestidla blikaji.

« Stiskem tlacitka P zvolte Uroven davkovani lestidla.
» Vypnéte jej stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".
¢ Nastaveni je hotové!

) o . i ¢ Je-li troven davkovani lestidla nastavena na 1 (ECO), nebude davkova-
+ Podrzte tlacitko ,SPUSTIT/POZASTAVIT” stisknuté po dobu 5 sekund, : 1o 73dné lestidlo. Dojde-li letidlo, kontrolka ,NEDOSTATEK LESTIDLA” se
¢ nerozsviti. V zavislosti na konkrétnim modelu mycky Ize nastavit maximal-
i né 5 drovné. Tovarni nastaveni je specifické pro dany model. Ridte se

: prosim vyse uvedenym pokynem, abyste ovéfili konkrétni nastaveni vasi

Tabulka tvrdosti vody

°dH °fH °Clark
Stupen Némecké Francouzské Anglické
stupné stupné stupné

1 Mékka 0-6 0-10 0-7

2 Stredni 7-11 11-20 8-14
3| Stredné tvrda 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
51 Velmitvrda 35-50 61-90 43-62

«  Vypnéte spotiebic stiskem tlacitka,ZAPNOUT/VYPNOUT".
Nastaveni je hotové!

Po dokonceni tohoto Ukonu spustte myci program naprézdno (bez

nadobi).
Pouzivejte vyhradné stil uréenou pro mycky nadobi.
Poté, co do my¢ky nasypete sdl, zhasne kontrolka,, DOPLNENI SOLI“

zmékcovace vody a topného télesa v diisledku nahromadéni vod-
niho kamene.

Stl doporucujeme pouzivat s kazdym typem prostredku na myti
nadobi.

: DOPLNENI DAVKOVACE LESTIDLA

Diky lestidlu nddobi Iépe schne. Zasobnik lestidla A by mél byt doplnén

. LESTIDLA =%
H ] =0 @%U
= i Cur] 1S9
I a

—_

Stlacenim a zatazenim packy na viku zasobnik B oteviete.

ryskou v hrdle zasobniku - zabrarite jeho preliti. Pokud dojde k rozliti,
setfete tekutinu okamzité suchym hadrem.

mycky.

hodnoty (2-3).

: « Jsou-li na nadobi stopy vodniho kamene, nastavte vyssi ¢islo (4-5).

: DOPLNENI DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

: K otevieni zasobniku myciho prostfedku pouzijte oteviraci prvek
¢ C. Davkujte myci prostiedek vyhradné do suchého zasobniku D.

: Prostfedek pro predmyti davkujte pfimo do prostoru mycky.

1. Pfi davkovani myciho prostred-
ku se fidte predchozimi pokyny,
abyste odméfili sprdvné mnozstvi.
Uvniti zasobniku D se nachazeji
znacky, které pomohou pfi davko-
vani myciho prostfedku.

2. Odstrante zbytky myciho prostred-
ku z okraje zasobniku a pak jej
zavrete tak, aby bylo slySet cvaknuti.

3. Tahem zavrete vitko zdsobniku
myciho prostfedku, dokud zaviraci
prvek nezapadne na své misto.

: Zasobnik se automaticky otevie v pravou chvili v zavislosti na pouzitém
Pokud neni zasobnik na stl doplnén, mize to vést k poskozeni : Programu. L L . .
¢ Pouzivate-li tablety typu,vse v jednom’, doporucujeme stisknout tlacit-
: ko TABLETA, ¢imz se program prizpUsobi, aby bylo mozno dosahnout
: idedlnich mycich vysledkd.

Pouziti cisticiho prostfedku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
: muze zpUsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

2 Whj;lﬁool



TABULKA PROGRAMU

‘= >
= -
g Q Délka myciho Spotieba Spotieba
Program a g Dostupné funkce * programu vody energie
NIE (h:min)™ (litry/cyklus) (kWh/cyklus)
w2
1. ,Usporny program”“ ECO 50° |v |V p O @ 3:10 95 0,75
th . :..'
2. 6thsense O so60| v | V| TE > ip © @ | 125-300 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivni ﬁ 65° | v/ | v/ | W sy ip O @Y 2:50 17,0 1,60
4. Rychlé myti a suseni Eff/ 50° | v/ | v/ | Mum o @ 1:25 11,5 1,10
5. Kigtal ?Q 450 | v/ | v/ | Mum o @ 1:40 12,0 1,20
6. Rychly 30’ =Q> 500 | % | v/ | Mo o @ 0:30 9,0 0,50
X
7. Tichy x 50° | v/ | v/ | Mum o @& 3:30 16,0 1,15
dL
8. Dezinfekce C"/'{ 65° | v | x @ 1:50 12,0 1,30
9. Predmyti @ - | x| x | Mo @ 0:12 45 0,01
vevey s — ° il .
10. Autogiténi |¢<> 65° | x | % @ 0:50 8,0 0,85

Udaje pro,,USPORNY PROGRAM jsou méfeny v laboratornich podminkdch podle pokyn(i evropské normy EN 60436:2020. Pozndmka pro zkusebni laboratore:
Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@europeanappliances.com.

Zddny z program nevyZaduje jakékoli pfedchozi osetreni nddobi.
*) Ne vSechny moznosti lze pouZivat zdrover.

*¥) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé ,,USPORNY PROGRAM” jsou pouze pfiblizné. Skute¢nd doba se miiZe lisit v zdvislosti na mnoha vlivech,
jako je napr. teplota, tlak vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostredku, mnozstvi a typ nddobi, vyvdzeni nddobi, zvolené doplrikové mozZnosti
a kalibrace snimacd. Kalibrace snimact muze program prodlouZit az o 20min.

POPIS PROGRAMU

Pokyny pro vybér myciho cyklu.
1 ,,USPORNY PROGRAM”

Program ECO je vhodny k myti bézné zaSpinéného nadobi, ktery je pro
tento ucel nejvyhodnéjsim programem s ohledem na spotiebu energie
a vody a ktery se vyuzivé k vyhodnoceni shody spotiebice s predpisy
Ecodesign EU.

2 6th SENSE

Pro bézné zaspinéné nadobi se zaschlymi necistotami. Mycka zjisti uro-
ven zaspinéni nddobi a odpovidajicim zptsobem nastavi program. Kdyz
senzor snima Uroven znedisténi nddobi, na displeji se zobrazi odpovida-
jici symbol a aktualizuje se délka cyklu.

3 INTENZIVNI

Program doporuceny pro velmi Spinavé nadobi, hlavné hrnce a panve
(nepouzivat Ina jemné nadobi).

4 RYCHLE MYTIi A SUSENI

Bézné zaspinéné nadobi. BéZny kazdodenni program zajistujici optimal-
ni uc¢innost myti a suseni v kratSim case.

5 KRISTAL

Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na vysoké teploty,
jako jsou napfiklad sklenice a hrnky.

6 RYCHLY 30’

Program urceny pro polovi¢ni naplnéni lehce zaspinénym nadobim bez
zaschlych zbytk{l. Nezahrnuje fazi suseni.

7 TICHY

IdedIni pro nocni provoz spotiebice. Zajistuje optimalni ucinnost myti
a suseni pfi minimalni hladiné hluku.

8 DEZINFEKCE

Program s doplrikovym antibakteridInim tc¢inkem je uréen pro bézné az
silné zaspinéné nadobi. Lze pouzit za Gicelem udrzby mycky.

9 PREDMYTI

Pouzivejte pro oplachnuti nddobi, které planujete myt pozdéji. V tomto
programu se nepouziva zadny myci prostredek.

10 AUTOCISTENI

Program slouzi k udrzbé mycky nadobi. Spoustéjte pouze v pfipadé, Ze je
mycka PRAZDNA a s pouziti specidlniho Cistictho prostfedku uréeného k
Udrzbé mycky.

Poznamka:

Upozoriiujeme, Ze cyklus Rychly 30’ je uréeny pro mirné zaspinéné nadobi.

Whj;lﬁool 3



MOZNOSTI A FUNKCE

MOZNOSTI Ize volit pfimo stiskem pfisluiného tlacitka (viz OVLADACI PANEL).

Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PROGRAMU), p¥islusna kontrolka t¥ikrat rychle zablika a

ozve se zvukové znameni. Moznost nebude zvolena.

MuLTI MULTIZONE

ZONE Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize vyuzit :
funkci polovi¢ni napli 3etiici elektrickou energii, vodu a myci
prostfedek. Vyberte program a stisknéte tlacitko MULTIZONE: :
Kontrolka nad tlacitkem se rozsviti. Ve vychozim nastaveni :

mycka myje nadobi ve vsech kosich.
Chcete-li provést myti pouze ve zvoleném kosi, stisknéte
opakované toto tlacitko:

i " zobrazeno na displeji (pouze dolni kos)

2o 2! zobrazeno na displeji (pouze horni kos)

bude myt nadobi ve viech kosich).

Nezapomeiite nejprve vidy zcela naplnit pouze horni :
nebo dolni ko3 a pfiméfenym zpiisobem snizit mnozstvi :

davkovaného myciho prostiedku.

Pokud je horni ko$ vyjmuty, aplikujte myci prostiedek

pfimo do prostoru mycky namisto do zasobniku.

55) TURBO

Tuto moznost Ize pouzit pro zkraceni délky hlavnich programu :

pfi zachovani stejné Urovné myti a suseni.

Po stisknuti tlacitka ,TJURBO" se rozsviti kontrolka. Moznost :

zrusite opétovnym stisknutim tlacitka.

——O BLOKOVANI TLACITEK

Dlouhym stiskem (3 sekundy),TURBO" aktivujete funkci ZAMEK :
KLAVES. Funkce ZAMEK KLAVES zablokuje tla¢itka ovladaciho :
panelu s vyjimkou tla¢itka ,ZAPNOUT/VYPNOUT". ZAMEK :
KLAVES deaktivujete op&tovnym dlouhym stisknutim tlacitka..

UZAVRENY VODOVODNi KOHOUTEK -
vystrazna signalizace

Kontrolka blika v pfipadé, Ze je uzavien ptivod vody nebo voda :
. kazdodenni mimotadny susici vykon. Dvitka se oteviou pfi teploté, ktera
: je bezpecna pro vés kuchyrisky ndbytek. Neoteviou se tedy v pfipadé,
© pokud jste zapnuli moznost o ,TURBO".

© Jako doplikovou ochranu proti horké paie dodavame k myéce specialné
: navrzenou ochrannou félii (v zavislosti na modelovém typu — muize byt

nepfitéka.

i~ POWER CLEAN®

kontrolka).

F zobrazeno na displeji (zvolend moznost je VYPNUTO a mycka :

Tato funkce umozniuje intenzivnéjsi a vykonng&ji myti v urcité : postupovai
oblasti dolniho kose. Pouziva k tomu dodate¢né vodni trysky. : folie, nahlédnéte prosim do INSTALACNI PRIRUCKY.
Tato funkce se doporucuje pro myti rendlikéi a hrncd. Stisknutim
tohoto tlacitka aktivujete funkci ,POWER CLEAN” (rozsviti se :

.« DEAKTIVACE: Zapnéte spotfebic a nasledné jej vypnéte. Ponechejte

TABLETA (Tab)

Toto nastaveni vdam umoziuje pfizpUsobit priibéh programu
typu pouzitého myciho prostredku.

Stisknéte tlac¢itko TABLETA (rozsviti se kontrolka / rozsviti se
pfislusny symbol), pouzivate-li kombinované myci prostiedky
ve formé tablet (lestidlo, stil a myci prostfedek v jedné davce).
Pouzivate-li myci prostiedek v prasku, méla by byt tato
moznost vypnuta.

G\ ODLOZENY START
h. Start programu Ize odloZit 0 30 minut aZ 24 hodin.
1. Zvolte program a pfipadné dalsi moznosti. Opakovanym
stisknutim tla¢itka ODLOZENY START nastavte odlozeni
spusténi programu. Spusténi programu lze odlozit o 30
minut az 24 hodin. S kazdym stisknutim tlacitka ,Odlozeny
start” se spusténi programu oddali o: 30 minut - je-li
nastaven ¢as do 4 hodin; 1 hodinu - je-li nastaven ¢as do 12
hodin, 4 hodiny - je-li nastaven ¢as nad 12 hodin. Dosdhnete-
lihodnoty 24 hodin a tlacitko,OdloZeny start” stisknete jesté
jednou, dojde k deaktivaci funkce odloZeni startu.
2. Stisknéte tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT: ¢asovac zacne
odpocitavat.
3. Povyprienistanoveného ¢asu kontrolka zhasne a program
se automaticky spusti.
Pokud v dobé odpocitavani casu stisknete znovu tlacitko
SPUSTIT/POZASTAVIT , dojde ke zruseni moznosti ODLOZENY
START a program se misto toho spusti okamzité.
Funkci, Odlozeny start” nelze zvolit, pokud jiz program bézi.

VYPOUSTENI

Zastaveni a zrudeni aktivniho cyklu je mozné pomoci funkce
NVypousténi”.

Dlouhym stiskem tlacitka tlacitko ,SPUSTIT/POZASTAVIT"
aktivujete funkci ,VYPOUSTENI“ Aktivni program se zastavi a
voda z myc¢ky se vypusti.

e

NaturalDry

. NaturalDry je zalozen na konven¢nim zp(isobu susent, kdy se automaticky

oteviraji dvirka béhem/po ukonceni faze suseni, aby byl zajistén

potiebna koupé). Pro informace, jak postupovat pfi instalaci ochranné

Funkci systému otevirani dvifek NaturalDry maze uZzivatel deaktivovat
ndasledovné:

tlacitko P stisknuté po dobu 5 sekund. Po jejich uplynuti mycka kratce
pipne. Zapnéte spotiebi¢, na displeji se zobrazi,0OF".

© « AKTIVACE: Zapnéte spotrebic¢ a nasledné jej vypnéte. Ponechejte

tlacitko P stisknuté po dobu 5 sekund. Po jejich uplynuti mycka kratce
pipne. Zapnéte spotiebi¢, na displeji se zobrazi,oOn".
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PLNENI KOSU

re

HORNI KOS
O%

Sem vkladejte jemné a lehké

mélké saldtové misy.

Horni kos je vybaven opérkami,
které Ize ve svislé poloze pouZit
k umisténi podsalku a dezert-

z " nich talifQ, nebo v nizséi poloze
‘): k umisténi misek a nadob na

i/ potraviny.

(priklad naplnéni horniho kose)

NASTAVENI VYSKY HORNIHO KOSE

Vysku horniho ko3e Ize nastavit: Pfi umisténi do vyssi polohy Ize do
spodniho ko3e vkladat objemnéjsi kusy, v nizsi poloze pak Ize nejlépe :
vyuZzit sklopnych opérek - v horni asti se tak vytvoii vétsi prostor a :

predejde se kolizim s pfedméty uloZzenymi ve spodnim kosi.
Horni kos je vybaven zatizenim pro nasta-
veni vysky horniho kose (viz obr.), bez nut-
nosti pouzivat paky. Staci ko$ prosté zvednout
za strany, dokud nezapadne do stabilni horni
polohy.

Pro navrat ko3e zpét do dolni polohy stisknéte
paky A po stranach kose a zatlacte kos dol(.

Diirazné doporucujeme neménit polohu
kose, je-li piny.

NIKDY nesnizujte ani nezvysujte polohu
kose pouze na jedné strané.

VLI 1]
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SKLOPNE OPERKY S NASTAVITELNOU POLOHOU

Postranni sklopné opérky Ize sklopit %
=

nebo vyklopit za icelem lepsiho
=11
e

pec¢né umistit sklenice na vino, a to

tak, Ze stopku kazdé z nich opfeme

do pfislusného vybrani.

Podle modelu:

- vyklopeni opérek: je tieba je po-
sunout nahoru a otocit jimi nebo
je uvolnit z ptichytek a zatahnout
smérem dol(;

- sklopeni opérek: je tfeba jimi otocit a posunout je dold, nebo je
vytahnout smérem nahoru a pfipnout do pfichytek.

usporadani nadobi v kosi.

Do sklopnych opérek je mozno bez-
J

/N

: FUNKCE ,,POWER CLEAN” VE SPODNIM
. P¥i funkci,Power Clean®” se pouzivaji

. specialni proudy vody v zadni ¢asti

© mycky k intenzivn&jsimu myti velmi

: $pinavého nadobi. Dolni ko3 je vybaven
: zafizenim Space Zone, specidlni vysuv-
nou opérkou v zadni ¢asti kose, kterou

© |ze pouzit k opfeni panvi ¢i pekdcd ve svislé poloze, kdy zabiraji méné
. mista.

* Umistéte hrnce a kastroly proti Usti Power Clean® a aktivujte funkci

. POWER CLEAN na panelu.

Jak pouzivat funkci,Power Clean®":
: 1. Upravte prostor (G) pro ucinné

© 2. Hrnce a kastroly polozte svisle do ﬁ

. DOLNI KOS

: Je urcen na hrnce, tacy, talite, salatové misy, pfibory atd. Velké talite a
nadobi: sklenice, hrnky, tacky a :
© ostfikovacimi rameny.

. Dolni ko$ je vybaven opérkami, které Ize ve svislé poloze pouzit k
© umisténi talifd nebo v horizontalni (dolni) poloze ke snadnému
: umisténi hrncl a saldtovych misek.

poklice by mély byt umistény po stranach, aby nedoslo ke kontaktu s

‘X‘X‘XX
LT

WY A7

SNNNNN\\N 87 7

(priklad pInéni dolniho kose)

: KOSiK NA PRIBORY

. Je vybaven hornimi otvory umoznujicimi

. lepsi uspofadani piiborti. Musi byt umistén v
. predni ¢asti dolniho kose.

. Noze a dalsi ostré nastroje musi byt umisté-
. ny svisle v kosi na pfibory ostfim smérem
. dold nebo vodorovné na sklopnych opér-
. kéach horniho kose.

A
g O
v

;

myti ,Power Clean® sklopenim
zadnich drzak{ talifd. Tim uvol-
nite prostor pro hrnce.

prostoru ,Power Clean®”. Hrnce je
tfeba naklonit smérem k vodnim
tryskam.

Whjﬂﬁool °



DENNIi POUZIVANI

1. ZKONTROLUJTE PRIPOJENI K VODOVODNI SITI
Zkontrolujte, zda je mycka pfipojena k vodovodni siti a zda je
otevreny pfivodni ventil.

2. ZAPNETE MYCKU
Stisknéte tlacitko ZAPNOUT/V YPNOUT.

3. VLOZTE NADOBI
(viz PLNEN[KOSU)

. PLNENi DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

5. VYBERTE PROGRAM A PRIZPUSOBTE CYKLUS
Vyberte nejvhodnéjsi program vzhledem k druhu nddobi a mife
jeho zagpinéni (viz POPIS PROGRAMU) pomoci tlacitka P. Vyberte
pozadované moznosti (viz MOZNOSTI A FUNKCE).

6. START
Spustte myci cyklus stisknutim tlacitka tlacitko
SPUSTIT/POZASTAVIT. Pfi spusténi programu zazni pipnuti.

7. KONEC MYCIHO CYKLU
Konec myciho cyklu ohlasi pipnuti a na displeji se zobrazi END.
Vlypnéte spotfebic stiskem tlacitka a oteviete dvitka ZAPNOUT/VYPNOUT.
Pred vyklizenim nédobi chvili pockejte, predejdete tak popaleni.
Vyklidte nadobi z ko3t — za¢néte spodnim.

Spotiebi¢ se pfi dels$i necinnosti vypne, aby tak Setfil elektric-

myciho prostfedku.

: ZMENA BEZiCiIHO PROGRAMU

. Doslo-li k vybéru nespravného programu, je mozné jej zménit, a to za
. predpokladu, Ze od jeho startu uplynula pouze kratka chvile: podrzte tla¢itko
: ZAPNOUT/V YPNOUT a spotiebi¢ se vypne.

. Stisknutim tlacitka ZAPNOUT/V YPNOUT spotiebic opét zapnéte a zvolte
© novy myci program spolu s pozadovanymi moznostmi; spustte myci cyklus
© stisknutim tlacitka tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT

. DODATECNE PRIDAVANI NADOBI

. Aniz byste spotfebic¢ vypinali, oteviete dvifka (pozor na HORKOU
: parul) a vlozte nadobi do mycky. Zavfete dvitka a stisknéte tla¢itko
© SPUSTIT/POZASTAVIT. Myci cyklus bude pokra¢ovat od mista svého
© pferuseni.

: NAHODNE PRERUSENI

. Dojde-li k otevieni dvifek v priibéhu myciho cyklu nebo k vypadku
. elektrického napajenti, cyklus se zastavi. Po zavfeni dvitek nebo obnoveni
. dodavky elekttiny Ize cyklus opét spustit od mista preruseni stisknutim
. tla¢itka tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT.

. Pro dezaktivaci REZIMU DEMO je nutné provést nasledujici kroky
. v uvedeném poradi a bez prerusovani. Spotiebi¢ zapnéte a vypnéte.
. Tisknéte tlatitko ODLOZENY START, dokud se nerozezni bzu¢ak. Spotiebi¢
kou energii. Je-li nadobi znecisténo pouze lehce nebo bylo-li pred :
umisténim do myéky oplachnuto, snizte pfiméfené davkovani :

znovu zapnéte. Kontrolka,,dOF” zablika a poté zhasne.

DOPORUCENI ATYPY

RADY
Pred pInénim ko3l odstrante z nddobi viechny zbytky jidel a vyprazdnéte
sklenice. Nadobi neni tfeba oplachovat pod tekouci vodou.

Uspotadejte nadobivmyéce tak, aby pevné leZelo na misté a neprepadavalo; :

nadoby vkladejte dnem vzhiru a vydutymi vypuklymi povrchy sikmo, aby © + Pro maximalni dspornost myeky nadobi doporu¢ujeme myci cyklus

voda méla pfistup ke vsiem povrchlm a zarover mohla volné odtékat.

Varovani: Vika, madla, podnosy a panve nesmi branit ostfikovacim

ramendm mycky v pohybu.

Drobné predméty vkladejte do kose na pfibory. Velmi znecisténé nadobi
a hrnce umistuje do spodniho ko3e, protoze v této ¢asti mycky je proud :

vody silnéjsi, a Ize tak dosahnout lepsi vykonnosti.
Po naplnéni mycky ovéite, Ze se ostfikovaci ramena mohou volné
otacet.

NEVHODNE NADOBI

« Drevéné nadobi a pribory.

Jejich zdobeni neni dostate¢né odolné.
« Casti z plastu neodolavajici vysokym teplotam.
+  Médéné a cinové naddobi.
+ Nadobi zaSpinéné popelem, voskem, mazacim tukem ¢i inkoustem.

po nékolika mycich cyklech zmatnét.

POSKOZENI SKLA A NADOBI

« Pouzivejte vyhradné sklenice a porceldn,
zaru€uje moznost myti v mycce.

- Pouzivejte jemny myci pfipravek vhodny na porceldnové nadobi

« Vyjméte sklo a pfibory z mycky hned po skonceni myciho cyklu.

' TIPY K USPORE ENERGIE

© « Pokud se my¢ka nadobi do domacnosti pouziva v souladu s pokyny

vyrobce, je spotieba ENERGIE a vody pfi myti nadobi v mycce
NIZSI nez pfi myti v ruce.

spustit az ve chvili, kdy je mycka zcela zapInéna. NapInéni mycky
nadobi az do pIné kapacity uvedené vyrobcem pfispiva k Uspore
energie a vody. Informace o spravném vkladani nadobi najdete

v kapitole PLNENI KOSU.

V ptipadé pouze ¢aste¢ného zaplnéni doporucujeme pouziti
pfislusného myciho programu, je-li k dispozici (Half load / Zone
Wash / Multi Zone) a pInéni pouze pfislusnych kosd. Nespravné
nebo nadmérné naplnéni mycky muize vést ke zvyseni spotieby
(vody, energie a Casu i zvyseni hlu¢nosti) a k snizeni Gc¢innosti myti
asuseni.

+ Jemné zdobené sklenice, umélecké, ru¢né vyrobené a starozitné nadobi. : * Ru¢ni pfedmyvani nadobi vede ke zvysené spotfebé vody a energie

a nedoporucujeme jej.

. HYGIENA
: Aby se predeslo vzniku usazenin azapachu v mycce, spustte nejméné jednou
Barva ozdob na skle a hlinikovych/stfibrnych kust nadobi maze béhem me5|vcne program s vyso!(ou ltepl?tou. Pouzijte cajovou Izicku myciho
myti vyblednout. Nékteré druhy skla (napt. kfitalové pfedméty) mohou : prostfedku a vsypte ji do prazdné mycky.
ODOLNOST MRAZU
. Pokud je spotiebic¢ umistén v prostiedi, kde je vystaven nebezpecimrazu,
u nichz vyrobce . musi z n&j byt zcela vypustény viechny kapaliny. Zaviete vodovodni
- kohoutek, sejméte pfivodniaodtokovéhadiceanechteveskerouvoduod-
© téct. Aby byl spotiebi¢ chranén pred teplotamiazdo—20°C, ujistétese, ze
: zmékcovacvody vzasobniku solije plny rozpusténé regeneracnisoli.
: Pokud byl spotfebic skladovan v mrazu, musi po dobu nejméné 24 ho-
- din pred prvnim spusténim zlstat pfi okolni teploté min. 5 °C.

° Whjﬂﬁool



~ V 4

UDRZBA A CISTENI

CISTENI SESTAVY FILTRU

Pravidelné ¢istéte sestavu filtru, aby nebyla ucpana a voda mohla fadné
odtékat.

Pouzivani mycky s ucpanymi filtry nebo cizimi predméty ve filtra¢nim

- CISTENi OSTRIKOVACICH RAMEN

* Nékdy se stane, ze se do ostfikovacich ramen dostane zbytek jidla a
: ucpe nékterou z jeho trysek. Doporu¢ujeme proto ob¢asnou kontrolu
* ramen a jejich vycisténi malym nekovovym kartackem.

systému ¢&i rozsttikovacich mize zpUsobit nespravny chod spottebice, :

ztratu Ucinnosti, hlu¢ny chod nebo vyssi spotiebu.

Sestava filtru se sklada ze t¥i filtrC, které pomahaji zmyci vody odstranit :

zbytky potravin a umoznuji jeji naslednou recirkulaci.
Mycka nesmi byt pouzivana bez filtrii nebo s nedotazenymi filtry.

Nejméné jednou mési¢né nebo po kazdych 30 cyklech zkontrolujte se-
stavu filtru a v pfipadé potieby jej dikladné vymyjte pod tekouci vodou :

za pomoci nekovového kartace podle pokyn( nize:

1. Otocte valcovym filtrem A proti sméru chodu hodinovych ruci¢ek a :

vyjméte jej (obr. 1).
2. Mirnym tlakem na postranni klapky vyjméte miskovy filtr B (obr. 2).
3. Vysunte nerezovy deskovy filtr C (obr. 3).

4. Pokud naleznete cizi pfedméty (napt. tlomky skla, porceldnu, kosti, :

seminka z ovoce), opatrné je odstraiite.

5. Prohlédnéte prostor pod filtrem a odstrarite pfipadné zbytky jidla.
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail :
v ¢erné barveé) (obr. 4). :

: «ik
N7 =)
&y

Po vycisténi filtry vratte na jejich misto a zajistéte je; je to zdsadni pro
zachovani funkénosti mycky.

CISTENIi PRiVODNIi HADICE

: Horni ostfikovaci rameno sejmete pooto¢enim plastového upevrio-
¢ vaciho krouzku ve sméru pohybu hodinovych ruci¢ek. Horni rameno
. Ize otocit tak, Ze jeho strana s vétsim mnozstvim otvord sméfuje vzhiru.

. Spodni ostfikovaci rameno Ize vyjmout zatazenim smérem nahoru.

: SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

© Zmékéovac vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabrariuje tak

. nahromadéni vodniho kamene na ohtivaci a pfispiva k vyssi tc¢innosti
© myti.

. Tento systém k regeneraci vyuziva sil, proto je nutné dopliiovat

. zasobnik na sil, kdyz se vyprazdni.

: Cetnost regenerace zélezi na nastaveni Urovné tvrdosti vody - s trovni
* tvrdosti nastavené na 3 probiha regenerace jednou za 6 Eco cykl(.

© Regenerani proces se spusti po zavére¢ném oplachu a dokonéi se

: béhem suseni pfed skonc¢enim cyklu.

.« Spotfeba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

.« Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

.« Spotfeba méné nez 0,005 kWh energie.

Je-li pfivodni hadice nova nebo nebyla-li dlouho pouzivéna, pro-
plachnéte ji vodou a zkontrolujte, zda neobsahuje necistoty. Teprve pak :
provedte pfipojeni. Nedodrzite-li tento postup, miize dojit k ucpani vstu- :

pu vody a poskozeni mycky.

Whjﬂﬁool ’



ODSTRANOVANI ZAVAD

Pokud vase mycka nadobi nefunguje spravné, pokuste se problém vyresit za pomoci informaci uvedenych v tomto seznamu. V pfipadé
jinych problém nebo dotazi se obratte na autorizovany poprodejni servis, jehoz kontaktni tidaje najdete v zaru¢nim listé. Nahradni dily

budou k dispozici po dobu az 7 nebo az 10 let podle konkrétnich pozadavki nafizeni.

po doplInéni).

PROBLEMY | MOZNE PRICINY RESENI
&3 Kontrolka soli Zasobnik na sl je prazdny. (Kontrolka soli . . P i
asobnik na sul je prazdny. (Kontrolka soli
Sviti mize ziistat svitit po nékglikmycich cykld Doplnte do zasobniku stl (dalsi informace viz strana 2).

Nastavte tvrdost vody - viz tabulka, strana 2.

i< Kontrolka lestidla
sviti

Zasobnik lestidla je prazdny. (Kontrolka lestidla
mUize zlstat svitit po nékolik mycich cykll po
doplInéni).

Doplnte do zasobniku lestidlo (dalsi informace viz strana 2).

Mycka se nespousti
nebo nereaguje na
povely.

Spotiebic¢ neni spravné pfipojen do
zasuvky.

Zasunte zastr¢ku do zasuvky.

Vypadek proudu.

Mycka nadobi se z bezpec¢nostnich diivodl po obnoveni napéjeni znovu automaticky
nespusti. Pro pokrac¢ovani v cyklu stisknéte tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT.

Dvete mycky nejsou dobfe zaviené.
Kolik NaturalDry neni zatazeny.

Dlkladné zaviete dvere, dokud neuslysite ,cvaknuti”

Cyklus byl pferusen otevienim dvefi na vice
nez 4 sekundy.

Zaviete dvitka a stisknéte tlacitko SPUSTIT/POZASTAVIT.

Mycka nereaguje na povely. Na displeji
se zobrazuje: F9 nebo F12 a kontrolky
ZAPNOUT/VYPNOUT a SPUSTIT/POZASTA-
VIT rychle blikaji

Vypnéte spotrebic stisknutim tlacitka ZAPNOUT/VYPNOUT a po cca jedné minuté jej znovu
zapnéte a restartujte program. Pokud problém pretrvava, spotfebic na 1 minutu odpojte od
napdjeni a poté jej znovu zapojte.

Myc¢ka nevypousti
vodu. Na displeji

se zobrazuje: F3 a
kontrolky ZAPNOUT/
VYPNOUT a SPUSTIT/PO-
ZASTAVIT rychle blikaji

Jesté neskondil myci cyklus.

Pockejte, dokud myci cyklus neskonci.

Vypoustéci hadice je ohnuta.

Zkontrolujte, zda vypoustéci hadice neni ohnuté (viz NAVOD K INSTALACI).

Odpad diezu je ucpany.

Vycistéte odtok diezu.

Filtr je ucpany zbytky jidla.

Vycistéte filtr (viz CISTEN/ SESTAVY FILTRU).

Mycka je prilis
hlu¢na.

Nadobi na sebe narazi.

Nédobi spravné rozmistéte (viz PLNENI KOSU).

Vznikd nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan nebo neni vhodny pro pouziti v myckach nadobi
(viz PLNENI ZASOBNIKU MYCIHO PROSTREDKU). Restartujte mycku pomoci tlacitka VYPO-
USTENI (viz MOZNOSTI A FUNKCE) a spustte novy program bez myciho prostiedku.

Nadobi neni umyté.

Nédobi nebylo v my¢ce spravné usporadano.

Nadobi spravné rozmistéte (viz PLNEN/KOSU).

Ostikovaci ramena se nemohou volné
otacet - brani jim nadobi.

Nédobi spravné rozmistéte (viz PLNEN/ KOSU).

Myci cyklus je pfilis jemny.

Vyberte vhodny myci cyklus (viz TABULKA PROGRAMU).

Vznika nadmérné mnozstvi pény.

Myci prostfedek nebyl spravné nadavkovan nebo neni vhodny pro pouZiti v myckach nadobi
(viz PLNENI ZASOBNIKU MYCIHO PROSTREDKU).

Vicko zésobniku lestidla neni dobie uzavieno.

Presvédcte se, Ze je vicko na zdsobniku lestidla dobte zaviené.

Filtr je znecistény ¢i ucpany.

Vy¢istéte sestavu filtril (viz PECE A UDRZBA).

Dosla sul.

Dopliite zasobnik na stil (viz DOPLNOVANI ZASOBNIKU NA SUL).

Mycka nenapousti
vodu.

Na displeji se zobrazu-
je: == a F6, kontrolky
ZAPNOUT/VYPNOUT a
SPUSTIT/POZASTAVIT
rychle blikaji

V potrubi neni voda nebo je uzavieny
privodni ventil.

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny privodni ventil.

Privodni hadice je ohnuta.

Zajistéte, aby privodni hadice nebyla ohnuta (viz INSTALACE), nastavte novy program a spu-
stte mycku znovu.

Sitko v pfivodni hadici je ucpané; je tieba
jej vycistit.

Po kontrole a vycisténi vypnéte a opét zapnéte mycku a spustte novy program.

Mycka nadobi ukonci-
la cyklus pred¢asné.
Na displeji se zobra-
zuje: F15 a kontrolky
ZAPNOUT/VYPNOUT a
SPUSTIT/POZASTAVIT
rychle blikaji

Vypoustéci hadice je umisténa piilis nizko ¢i
dochazi k vypousténi do domaciho kanali-
zacniho systému.

Zkontrolujte, je-li vypoustéci hadice umisténa ve spravné vysce (viz INSTALACE). Zkontro-
lujte, zda nedochazi k vypousténi do domdciho kanaliza¢niho systému a v pfipadé potfeby
nainstalujte vzduchovou klapku.

Vzduch v ptivodni hadici.

Zkontrolujte, zda z pfivodni hadice neunika voda nebo jestli nevykazuje jiné naruseni, které
by mohlo zplsobovat vnikani vzduchu.

Unik praciho pro-
stredku.

Zavisi na pouzitém tekutém pracim pro-
stredku a mlze byt zdGraznén v ptipadé
aktivace funkce zpozdéni.

Drobné uniky nezpUsobi poruchu stroje a Ize jim predejit zménou typu tekutého myciho
prostifedku nebo pouzitim tablet.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilti a dalsi informace o vyrobku ziskate:

«  Pouziti QR kédu na produktu.

- Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com
« Pripadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaru¢nim listé).
Pfi kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim $titku produktu.

Informace o modelu ziskate pres QR kdd na energetickém Stitku. Na $titku rovnéz najdete identifika¢ni ¢islo modelu,

které muzete pouzit k vyhledavani v rejstiiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.

Whj;lﬁool
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GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL. MERCI DE SCANNER LE QR CODE
. Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d’enre- SUR VOTRE APPAREIL POUR OBTE-
=) gistrer votre appareil sur: www.whirlpool.eu/register NIR DES INFORMATIONS PLUS
DETAILLEES.

A Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL
2 Panier supérieur

1 Compartiment a couvert
Volets pliables
Bouton de réglage de la hauteur du panier
supérieur
Bras d'aspersion supérieur
Panier inférieur
Supports PowerClean®
Bras d'aspersion inférieur
9. Ensemble filtre
10. Réservoir a sel
11. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
12. Plaque signalétique
13. Panneau de commande

HwnN =

© Now

| |
I }///////
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Service:

0000 000 00000 D ° o)
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13§
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- =)= Q
P |_:.|_= |_=f@ Sl —
MULTI : ALl = s BRI g

[ (D P Yo | X9 } =0 -1 3 l CTR [ ci-BN I WS ICR N B ]
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1 2 3 4 56 7 8 910 1112 13 14 15 16
1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 9. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 10. Voyant Robinet d'eau fermé
3. Touche Multizone avec le voyant 11. Voyant de niveau de liquide de ringage
4. Touche Turbo avec le voyant / Verrouillage 12. Voyant de niveau de sel
5. Voyant programme Eco 13. Touche Power Clean® avec le voyant
6. Voyant de Verrouillage 14. Touche Pastille avec le voyant
7. Affichage 15. Touche Différé avec le voyant
8. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant ~ 16. Touche Démarrer/Pause avec le voyant / Drainer
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION

Apres l'installation, enlevez les boulons d’arrét sur les paniers et les élé- :

ments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT

L'utilisation de sel régénérant empéche la formation de CALCAIRE sur la

vaisselle et sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
+ Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
« Il estimportant de régler la dureté de I'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir
DESCRIPTION DU PRODUIT) et il doit étre rempli quand le voyant NIVEAU :

DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le :

bouchon du réservoir (sens antihoraire).

le réservoir a sel.

1 kg); il est normal qu’un peu d'eau déborde.

sel autour de l'ouverture.
Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du dé-

. 3. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez :

le réservoir de sel jusquau bord (environ : . .
Jusq . 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

4. Enlevez l'entonnoir et essuyez les résidus de Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

: Sivous n'étes pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez

tergent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir :

pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).

Apres chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lan-
cer immédiatement un cycle de lavage afin d'éviter toute corrosion
de la cuve.

REGLER LA DURETE DE L'EAU

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.

: Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
. voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE 24 estallumé a I'écran.

] —

| H:H:ﬂ %U
=3 ) ||,

[

1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
2. La premiére fois uniquement, vous devez ef- :
fectuer l'opération suivante : Remplissezd'eau :

couvercle.

2. Versez doucement du liquide de ringage jusqu’a la marque de ré-
férence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les déborde-
ments. Si cela se produit, nettoyez les dégats immédiatement avec
un linge sec.

ajuster la quantité de liquide de rincage utilisée.

« Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

.« Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
: « Appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE & trois reprises - vous

entendrez un bip.

« Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.
.+ Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de

Pour que l'installation d’adoucissement d'eau fonctionne parfaitement :

tantes dans votre lieu de résidence. Vous pouvez obtenir des informa- : T R
. « Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

. Le réglage est terminé!

. Si le niveau de liquide de rincage est a 1, il n'y aura pas de liquide de
. rincage distribué. Dans ce cas, le voyant LIQUIDE DE RINCAGE ne
. s'allume quand le réservoir de celui-ci est vide.

k : Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du
+ Appuyer la touche DEMARRER/PAUSE pendant 5 secondes, jusqu’a :
- de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
. a votre machine.

tions nécessaires auprés de I'utilité publique qui assure la fourniture
d'eau.

L'usine régle la valeur par défaut de la dureté de l'eau.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

. Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

I'apparition du signal sonore.
« Allumer l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

clignotent.

(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

Tableau de dureté de l'eau
Niveau °dH °fH °Clark

Degrés allemand | Degrés francais | Degrés anglais

1| Tresdouce 0-6 0-10 0-7

2| Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé!

liquide de ringage clignotent.

bien, il est important de régler la dureté de I'eau aux conditions exis- : « Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de

rincage qui doit étre utilisée.

lave-vaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci

. P . : + Si vous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un
+ Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel :

niveau plus bas (2-3).

o ) ., .. i+ Sivous observez des gouttelettes d'eau ou des traces de calcaire sur
« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré :

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

. Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouver-
. ture C.Insérez le détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez
. la quantité de détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lave-vaisselle.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant NIVEAU DE SEL s’éteint. :
Si le contenant de sel n’est pas rempli, 'adoucisseur et I'élément :

calcaire.

sive pour lave-vaisselle.

1. Lorsque vous dosez le détergent,
consultez les informations mention-
nées précédemment pour ajuster
la quantité correcte. A l'intérieur du
distributeur D se trouvent des indi-
cations pour aider au dosage de la
lessive.

2. Enlevez les résidus de détergent sur le
bord des récipients avant de fermer le
couvercle; un clic se fait entendre.

3. Fermez le couvercle du distributeur
de détergent en le tirant vers le haut
jusqu’a ce que le dispositif soit fer-
mement en place.

Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment déter-

chauffant peuvent étre endommagés a cause de I'accumulation de : miné par le programme. Sivous utilisez un détergent « tout-en-un », nous

- vous conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme

Lutilisation de sel est recommandée avec nimporte quel type de les- . de fagon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.

. L'utilisation d’'un détergent non-concu pour les lave-vaisselle peut

provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

2
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TABLEAU DES PROGRAMMES

> L
%ﬁ [a) roDl:;e':r:: de Consommation | Consommation
Programme £ | 8| options disponibles * prog d'eau d’énergie
3|2 lavage (I/cycle) (kWh/cycle)
iz (h:min)™
1. Eco Fco so° |V |V 3O @ 3:10 9,5 0,75
th Teaet
2. 6thsense O s060°| v | v | Wm0 O @y | 1:25-300 7,0-14,0 0,90- 1,40
3. Intensif ﬁ 65° | v/ |v | Mo 5xD) mp ) @Y 2:50 17,0 1,60
4. Lavage et /f// o MULTI g )
sechagerapide /] 50 |V |V | i o @ 1:25 11,5 1,10
5. Cristal ?Q 450 | v/ | v/ | My o @ 1:40 12,0 1,20
6. Rapide 30’ Q) 50° | % | v/ | My o @ 0:30 9,0 0,50
X
7. Silencieux % 50° | v/ | v/ | My o @ 3:30 16,0 1,15
JL
8. Antibactérien (12 65° |v'| % @ 1:50 12,0 130
9. Prélavage G) - | x| x| Mun @ 0:12 4,5 0,01
= o i .
10. Autonettoyant |¢<> 65° | x| x @ 0:50 8,0 0,85

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément a la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@europeanappliances.com
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*¥) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I'équilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu'a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.
1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale, et pour cette utilisation, c'est le programme le plus efficace en
termes d'énergie combinée et de consommation d'eau, et il est utili-
sé pour évaluer la conformité a la Iégislation européenne en matiére
d'éco-conception.

2 6" SENSE®

Pour la vaisselle normalement sale avec des résidus de nourriture secs.
Détermine le degré de saleté de la vaisselle et regle le programme en
fonction de celui-ci. Lorsque le capteur détecte le degré de saleté, une
animation apparait sur I'afficheur et la durée du cycle est mise a jour.

3 INTENSIF

Programme conseillé pour une vaisselle trés sale, particulierement
adapté pour les poéles et les casseroles (ne pas utiliser avec la vaisselle
délicate).

4 LAVAGE ET SECHAGE RAPIDE

Vaisselle sale. Cycle quotidien, assure un rendement de nettoyage opti-
mal et des performances de séchage en moins de temps.

5 CRISTAL
Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux températures
élevées, comme les verres et les tasses.

6 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle Iégérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

7 SILENCIEUX

Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et
des performances de séchage optimaux avec les plus faibles émissions
de bruit.

8 ANTIBACTERIEN
Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire.
Peut étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.

9 PRELAVAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

10 AUTONETTOYANT

Programme a utiliser pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle, a réaliser
uniquement lorsque le lave-vaisselle est VIDE en utilisant des déter-
gents spécifiques congus pour l'entretien du lave-vaisselle.

Remarques:
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement a la vais-
selle légerement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionnévoir TABLEAU DES PROGRAMMES, le voyant correspondant
clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

MuLTI MULTIZONE

ZONE S'il n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge :
peut étre utilisée pour économiser de l'eau, de I'électricité, et :

du détergent.

Sélectionnez un programme et appuyez ensuite sur la touche :
MULTIZONE : le voyant sur la touche s'illumine et le symbole du :
panier sélectionné s'affiche a I'écran. Par défaut, 'appareil lave :

la vaisselle sur tous les paniers.

Pour seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, :

appuyez plusieurs fois sur cette touche:

] S
) = . s‘affiche a I'écran (panier inférieur seulement)

l 2 7 . o)
Z s'affiche a I'écran (panier supérieur seulement)

vaisselle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et

réduisez la quantité de détergent en conséquence.

Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent
directement dans la cuve au lieu du distributeur de :

détergent.

557 TURBO

Cette option permet de réduire la durée des programmes :
principaux tout en conservant les niveaux de rendement du :

lavage et du séchage.

Apreés avoir sélectionné le programme, appuyez sur la touche
TURBO et le voyant s'illumine. Appuyez de nouveau sur la :

touche pour annuler l'option.

=—O VERROUILLAGE DES COMMANDES

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche :
TURBO, la fonction VERROUILLAGE s'active. La fonction VER- :
ROUILLAGE désactive le panneau de commande a l'excep- :
tion de la touche MARCHE/ARRET. Appuyez & nouveau sur la :

touche pour désactiver le VERROUILLAGE.

ROBINET D’EAU FERME - Alarme

d'eau est fermé.

.- POWER CLEAN®

pour activer POWER CLEAN (le voyant s'allume).

s'affiche a I'écran ('option est ETEINTE et I'appareil lave la

PASTILLE

Ceréglage vous permet d'optimiser le rendement du programme
selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche PASTILLE (le voyant s'illumine, et le sym-
bole correspondant s'illumine) si vous utilisez un détergent sous
la forme d'une pastille (liquide de ringage, sel, et détergent en
une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette
option devrait étre éteinte.

DIFFERE
h. Le début du programme peut étre retardé pour une période entre

30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez un programme et les options souhaités.
Appuyez sur la touche DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder le
début du programme. Réglable de 0:30 a 24 heures. Chaque
fois que vous appuyez sur la touche, le départ différé est
retardé de:0:30 si la sélection est inférieure a 4 heures, 1:00 si
la sélection est inférieure a 12 heures, 4 heures sila sélection
est supérieure a 12 heures. Si vous appuyez sur la touche
apres avoir atteint 24 heures, le départ différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche Démarrer/Pause: la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s'éteint et le programme
démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la touche

Démarrer/Pause de nouveau, l'option DIFFERE est annulée et le

programme sélectionné démarre automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le pro-

gramme en cours.

\:’“_/ DRAINER
¥~ Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez utili-
ser la fonction Drainer. Si vous appuyez un long moment sur
la touche DEMARRER/PAUSE, la fonction DRAINER s'active.
Le programme en cours s'arréte et l'eau dans le lavevaisselle

est vidangée.

: NaturalDry

. NaturalDry est un systéme de séchage a convection qui ouvre automati-
© quement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour assurer une
Clignote lorsquiil n'y a pas d‘arrivée d'eau ou que le robinet : performance de séchage exceptionnelle chaque jour.La porte souvre ala
. température qui est sCire pour les meubles de votre cuisine, donc la porte
. ne sera pas ouverte quand I'option TURBO sera activée.

© A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, une feuille de
. protection spécifiquement concue est ajoutée avec le lave-vaisselle
. (en fonction du type de modéle - il peut étre nécessaire de l'acheter).

Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette option

fournit un lavage plus intensif et puissant dans le panier - Pour voir comment monter la feuille de protection, consulter le (GUIDE

inférieur, dans la zone spécifique. Elle est recommandée pour : D'INSTALLATION).

lelavage des poéles et des casseroles. Appuyez sur cette touche :
: comme suit:

* « Pour DESACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le

La fonctionnalité NaturalDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur

bouton P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle
émet un bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,0OF".

« Pour ACTIVER: allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le bouton

P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle émet un
bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,oOn".
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CHARGEMENT DES PANIERS

PANIER SUPERIEUR

saladiers bas.

Le panier supérieur comprend
des supports rabattables qui

peuvent étre utilisés dans une
position verticale lorsque vous
placez les soucoupes a thé et a

74
Wdessert, ou abaissé pour charger
&7 les bols et les récipients de
nourriture.

@

(exemple de chargement du panier supérieur)

AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : position élevée
pour placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur, et la
position basse pour profiter au maximum des supports rabattables et
créant plus d'espace vers le haut et éviter les chocs avec les articles sur
le panier inférieur. 7
Le panier supérieur comprend un dispositif de
réglage de la hauteur du panier supérieur
(voir figure), sans appuyer sur les leviers, simple-
ment soulever en tenant le panier sur les cotés
jusqu'a ce qu'il soit stable en position élevée.
Pour abaisser le panier, appuyez sur les leviers A
sur les cotés du panier et déplacez-le vers le bas.
Nous vous conseillons fortement de ne pas/jic
ajuster la hauteur du panier lorsqu'il est chargé.
Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul

coté du panier.

E
=

VOLETS PLIABLES A POSITION REGLABLE
Les volets pliables latéraux peuvent
étre pliés ou dépliés afin d'optimi-
ser la disposition de la vaisselle a
l'intérieur du rack.
Les verres de vin peuvent étre placés
de facon sécuritaire dans les volets
pliables en insérant le pied de chaque
verre dans la fente correspondante.
Selon le modele :
« pour déplier les volets, il est néces-
saire de les coulisser vers le haut et
de les tourner ou de les libérer des griffes et de les tirer vers le bas.

=

« pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire coulis- :

ser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de fixer les pattes aux griffes.

2. Chargez les grands plats et les

. PANIER INFERIEUR

Chargez la vaisselle délicate et :
|égere: verres, tasses, soucoupes, :
. pour éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras d’aspersion.
. Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent étre
. placés en position verticale pour charger des plaques, ou en position horizon-
tale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et des bols de salade.

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté

N\

S\

SN\ D%

(exemple de chargement du panier inférieur)

. PANIER A COUVERT

© Le panier comprend des grilles supérieures

. pour placer les couverts plus facilement. Le

. panier a couvert doit uniquement étre placé
. al'avant du panier inférieur.

Les couteaux et autres ustensiles avec

. des bords tranchants doivent étre placés
. dans le panier a couvert avec la pointe

. vers le bas, ou placés a I'horizontale dans
. le compartiment rabattable sur le panier

. supérieur.

: POWER CLEAN SUR LE PANIER INFERIEUR

- Power Clean® utilise des jets d'eau spé- fom (o=
: ciaux, situés a l'arriere de la cavité, pour
. laver les articles tres sales avec une inten-
. sité plus élevée. Le panier inférieur com-
: prend une zone despace, un support
© spécial qui se trouve a l'arriére du panier,
© qui peut étre utilisé pour supporter les poéles a frire et les moules dans une
. position verticale, prenant ainsi moins de place.

© Placez les poéles et les casseroles face a la composante Power Clean® et
- activez POWER CLEAN sur le panneau.

: Comment utiliser Power Clean®.

1. Réglez la zone Power Clean® (G)

en rabattant les supports pour
assiettes arrieres pour charger des
casseroles.

casseroles en les inclinant a la
verticale dans la zone Power Clean®. ﬁW
Les casseroles doivent étre inclinées
dans la direction des jets d'eau
haute pression.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que l'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS
(voir CHARGEMENT DES PANIERS).

4. REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LEPROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le

sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER
Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEMARRER/PAUSE. Vous entendez un bip lorsque le programme
démarre.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du cycle est indiquée par les bips et I'affichage indique END.
Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche
MARCHE/ARRET.
Pour éviter de vous briler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
prenier inférieur.

. L'appareil s'éteint automatiquement durant des périodes

. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.

. Sila vaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avec a I'eau
: avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de

. détergent utilisée en conséquence.

- ODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

© Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le changer si
© Clest fait au début du cycle : appuyez sur la touche MARCHE/ARRET pour
. éteindre I'appareil. Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/
* ARRET et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;

niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant : CcTmarezle cycle enappuyez surlatouche DEMARRER/PAUSE.

: AJOUTER DE LA VAISSELLE

. Sans éteindre l'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur

: CHAUDE!) et placez la vaisselle a l'intérieur du lave-vaisselle. Fermez la
: porte et appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE, le cycle démarre

: au point ou il a été interrompu.

. INTERRUPTIONS IMPREVUES

- Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

. de courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le cou-
: rant électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ou il
: a été interrompu, appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

. Pour désactiver le MODE DEMO, les actions suivantes doivent étre réa-
. lisées dans l'ordre, sans interruptions. Allumez la machine puis réétei-
: gnez-la. Appuyez sur le bouton DIFFERE jusqu'a ce que le signal sonore
: retentisse. Rallumez la machine. Le témoin « dOF » clignote puis séteint.

AVIS ET CONSEILS

CONSEILS

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la :

vaisselle et videz les verres. Vous n‘avez pas besoin de rincer la vaisselle : . Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé de

avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour qu'elle tienne bien en place et ne risque pas de :
tomber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties :
concaves/convexes de coté pour permettre a l'eau d'atteindre toutes les :

surfaces et couler librement.

Avertissement : Vérifiez que les couvercles, poignées et poéle a frire :
n'empéchent pas les bras d’aspersion de tourner librement. Placez les pe- :
tits articles dans le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles tres sales :
devraient étre placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts :
dans cette section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Aprés :
avoir chargé I'appareil, assurez-vous que les bras d'aspersion peuvent bou- :

ger librement.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS
Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. :

. HYGIENE
+ Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes : pqyy gviter les odeurs et les dépots qui pourraient s'accumuler dans
. le lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins
. une fois par mois. Utilisez une cuillére a café de détergent et lancer le

) > 1 O  programme sans vaisselle pour nettoyer l'appareil.
Les couleurs des garnitures de verre et des piéces d’aluminium/argent :

peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de :

Les garnitures ne sont pas résistantes.

températures.
+ Lavaisselle en cuivre ou en étain.
+ Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou dencre.

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres
plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

. Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

cycle de lavage est terminé

ASTUCES SUR ECONOMIE D’ENERGIE

« Lorsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément aux :
instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un lave- :

vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et d’eau
que le lavage a la main.

débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est tota-
lement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique jusqu’a
la capacité indiquée par le fabricant contribuera a économiser de
I'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le charge-
ment correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT DES PA-
NIERS. En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des
options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-charge
/ Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les paniers
sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge du lave-
vaisselle peut augmenter I'utilisation des ressources (telles que I'eau,
I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en réduisant
les performances de nettoyage et de séchage.

© + Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une aug-

mentation de la consommation d’eau et d'énergie et n'est pas recom-
mandé.

RESISTANCE AU GEL

. Sil'appareil est installé dans une piéce exposée au risque de gel, vidan-
. gez-le complétement. Fermezlavalve d'eau, retirez les tuyaux d'arrivée
. et de vidange, puis laissez I'eau s'écouler. Assurez-vous que I'adoucis-

Seul ¢t utiliser d de | lai i sont lavabl . seurd’eauestpleindeselrégénérantdissousdansleréservoirdesel,
’ ElIJ ement u |”|ser fes Verres clu € la porce al(rj\etgul s‘j)nf EV? ets . pour protéger l'appareil des températures pouvant aller jusqu’a -20°C.
au ‘ave-vaissetie conformement aux recommandations dutabricant. . ; I'appareil a été conservé dans des conditions de gel, il doit rester a

: une température ambiante de 5°C minimum pendant au moins 24

« Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitét que le : heures avant la premiére utilisation
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez réguliérement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche
. sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
Lutilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des corps : conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec
étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de lavage : Une petite brosse non métallique.
peut provoquer un dysfonctionnement du lave-vaisselle en réduisant

l'efficacité de lavage, en augmentant le bruit de fonctionnement et la :

et pour permettre aux eaux usées de bien s‘éliminer.

consommation d‘électricité

Lensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour- :

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N'utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal :

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez 'assemblage :
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous I'eau couran- :
te, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions :

ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le :
- placé de facon que le c6té avec le plus grand nombre de trous est placé

2. Enlevez le panier dufiltre B en appliquant une légére pression surles : Ve€rs le haut.

(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Sivous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la por- :
celaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement. :

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :
couleur noir) (Fig 4). :

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau I'ensemble filtre :
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n‘ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il ny a pas d'impureté ou :
de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opération, :

I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vaisselle.

 NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

Al'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

=
| A

. Pour enlever le gicleur supérieur, tournez I'anneau de verrouillage en

plastique dans le sens horaire. Le bras d'aspersion supérieur doit étre re-

. Le bras d’aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

: L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-
- tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

- La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. de l'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 cycles Eco avec un
* niveau de dureté de l'eau réglé a 3.

© Le processus de régénération a lieu en fin de cycle pendant que le
: lave-vaisselle est a l'arrét. Au début de cycle suivant, le rincage des
© résines permet d'évacuer tout le calcaire précipité et le saumur résiduel.
 « Une régénération simple consomme: ~3,5 L d’eau;;

© « Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

: « Consomme moins de 0,005 kWh d'énergie.
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprés. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

sel est allumé

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
Le réservoir de sel est vide. (Aprés le remplissage, . . . . " .
S Uindicateur de il est possible que le voyant dﬁ niveau depsel 9 g{?;ngg:ezz) le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous

régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

Réglez la dureté de l'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

zie. Le voyantde
liquide de rincage
est allumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide.
(Apres le remplissage, il est possible que le voyant
du niveau de liquide de ringage ne séteigne qu‘au
bout de plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de rincage (pour plus d'informations, repor-
tez-vous a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne fonc-
tionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement
lors du retour de I'alimentation électrique. Appuyez sur le bouton DEMARRER/
Pause pour reprendre le cycle.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
Broche ActiveDry non entrée

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Fermez la porte et appuyez sur la touche Démarrer/Pause.

Les commandes ne fonctionnent pas. L'afficheur
indique : F9 ou F12 et les voyants Marche/Arrét
et Démarrer/Pause clignotent rapidement.

Eteindre l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ
une minute apreés, et relancez le programme. Si le probléme persiste, débranchez
I'appareil pendant 1 minute, puis rebranchez-le

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.
L'afficheur indique: F3
et les voyants Marche/
Arrét et Démarrer/Pause
clignotent rapidement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D'INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de I'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE 'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le lave-vaisselle en appuyant sur
la touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS) et lancez un nouveau programme
sans détergent.

La vaisselle n'est pas
propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMES,).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
ringage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

IIn'y a pas de sel.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n‘arrive pas au
lave-vaisselle.
Lafficheur indique :

%2 et F6 et les voyants
Marche/arrét et Démar-
rer/Pause clignotent
rapidement.

L'alimentation d’eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d’entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogram-
mez le lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obs-
trué; il est nécessaire de le nettoyer.

Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-
vaisselle et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle termine
le cycle prématurément
L'afficheur indique : F15
et les voyants Marche/
arrét et Démarrer/Pause
clignotent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systeme d'évacuation domes-
tique.

Vérifiez si l'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir INS-
TALLATION). Vérifiez la vidange dans le systéme d’évacuation domestique, installez
une vanne d'admission d'air si nécessaire.

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant
entrer de l'air.

La fuite de détergent.

Dépend du détergent liquide utilisé et peut étre
accentuée en cas d’activation de l'option de
retardement.

Les petites fuites n'entrainent pas de dysfonctionnement de la machine et peuvent
étre évitées en changeant de type de détergent liquide ou en utilisant des
tablettes.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de rechange et des

informations supplémentaires sur les produits:
« Enutilisant le QR code sur votre produit.

- Envisitant notre site web docs.whirlpool.eu/docs et parts-selfservice.europeanappliances.com
« Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie). Lorsque
vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la plaque signalétique de I'appareil.

Les informations relatives au modeéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur I'étiquette énergétique.
L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre utilisé pour consulter le

portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu

®/TM/ © 2024 Whirlpool. Produit sous licence.

&
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GUIA DE REFERENCIA
DE RESOLUCAQO DE PROBLEMAS

OBRIGADO POR TER ADQUIRIDO UM PRODUTO EFETUE A LEITURA DO CODIGO
WHIRLPOOL. o . QR NO SEU APARELHO PARA
z= ) Para beneficiar de uma assisténcia mais completa, registe OBTER INFORMACC)ES MAIS
o seu aparelho em: www.whirlpool.eu/register DETALHADAS

A Leia as Instrucoes de Seguranca com atencao antes de usar o aparelho.

DESCRICAO DO PRODUTO

APARELHO

Cesto superior

Abas dobraveis

Ajuste da altura do cesto superior

Braco aspersor superior

Cesto inferior

Suportes PowerClean
Cesto para os talheres

© NOo U kAW =

Braco aspersor inferior

9. Conjunto de filtros
10. Deposito de sal

90!

11. Distribuidores de detergente e abrilhantador

12. Chapa de caracteristicas

13. Painel de comandos

Service:

0000 000 00000
{00 O

136
PAINEL DE COMANDOS
- - gmm [
TP LD S .
MULTI : ' AR e i g

[ A | p ] >>ow] g [ SR { slalalp ]

O e

1 2 3 4 56 7 8 910 1112 13 14 15 16
1. Botao Ligar-Desligar/Reinicie com indicador luminoso 9. Indicador luminoso de Pastilha
2. Botdo para selecao de programas com indicador luminoso  10. Indicador luminoso de torneira de dgua fechada
3. Botdo Multizone com indicador luminoso 11. Luzindicadora de reabastecimento do abrilhantador
4. Botdo Turbo com indicador luminoso / bloqueio dos botées  12. Luz indicadora de reabastecimento do sal
5. Indicador luminoso do programa Eco 13. Botao Power Clean com indicador luminoso
6. Indicador luminoso de bloqueio dos botdes 14. Botao Pastilha com indicador luminoso
7. Visor 15. Botao de Inicio diferido com indicador luminoso
8. Indicador de numero de programa e tempo restante 16. Botao INiCIO/Pausa com indicador luminoso/Escoamento
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PRIMEIRA UTILIZACAO

SAL, ABRILHANTADOR E DETERGENTE

CONSELHOS PARA A PRIMEIRA UTILIZACAO
ApOs a instalacao, retire os elementos de fixacdo dos cestos e os ele-
mentos de retencao elasticos do cesto superior.

ENCHER O DEPOSITO DO SAL

A utilizacdo de sal evita a formacao de calcario na loica e nos compo- :

nentes funcionais da maquina.
. E obrigatdrio que O DEPOSITO DE SAL NUNCA ESTEJA VAZIO.
- Eimportante definir a dureza da agua.

O depésito de sal situa-se na parte inferior da maquina de lavar loica :
(ver DESCRICAO DOS PRODUTO) e tem ser enchido quando o indicador :
luminoso REABASTECIMENTO DO SAL &5
comandos.

ros do relégio).

T

\t—‘/

cha o depésito de sal com agua.

normal que saia alguma 4gua.
4, Retire o funil e limpe qualquer residuo de sal
da abertura.
Certifique-se de que a tampa estd bem apertada para que néo entre
detergente no depésito durante o programa de lavagem (tal pode da-
nificar o amaciador de 4gua de modo irreparavel).

mento antes do inicio do ciclo de lavagem para evitar corrosao.

DEFINIR A DUREZA DA AGUA

Para que o amaciador de dgua funcione corretamente, € essencial que : . prima o botdo P para selecionar a quantidade de abrilhantador a dis-

a definicao de dureza da dgua tenha por base a dureza da dgua existen- :

te em sua casa. Pode obter esta informacdo consultando a empresa de

abastecimento de dgua local.

A fabrica define o valor padrao para a dureza da agua.

« Ligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

- Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

- Mantenha premido o botdo INICIO/Pausa durante 5 segundos, até
ouvir um sinal sonoro.

- Ligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.

« O numero do nivel selecionado atualmente e o indicador luminoso do sal
ficam intermitentes.

do (VER ATABELA DE DUREZA DA AGUA)

Tabela de dureza da dgua
Nivel °dH ) °fH °C!ark
Graus Alemdes | Graus Franceses | Graus ingleses

1 Macia 0-6 0-10 0-7
2 Média 7-11 11-20 8-14
3 Média 12-16 21-29 15-20
4 Dura 17-34 30-60 21-42
5| Muito dura 35-50 61-90 43-62

» Desligue a méquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR.
A definicao esta concluida!

Assim que este procedimento estiver concluido, execute um programa :

sem carregar qualquer loica na maquina.

Utilize apenas sal especificamente concebido para maquinas de :
. O distribuidor de detergente abre-se automaticamente no momento
. certo, de acordo com o programa. Se forem utilizados detergentes tu-
. do-em-um, recomendamos a utilizacdo do botdo PASTILHA, uma vez

lavar loica.
Depois de colocar o sal na maquina, o indicador luminoso REABASTECI-
MENTO DO SAL apaga-se.

Se o depdsito de sal nao for enchido, o amaciador de agua e o ele- :
. res resultados de lavagem e secagem.
. A utilizagao de detergentes inapropriados para maquinas de lavar loi-

mento de aquecimento podem ser danificados em resultado da acu-
mulagao de calcario.

A utilizacao de sal é recomendada com qualquer tipo de detergente

para a maquina de lavar loica.

estiver aceso no painel de :

1. Retire o cesto inferior e desaperte a tampa do

depésito (no sentido contrario ao dos pontei- 2. Encha cuidadosamente com abrilhantador até ao entalhe de referén-

2.Apenas na primeira vez em que o fizer: en- :

: ENCHER O DISTRIBUIDOR DE ABRILHANTADOR

¢ Oabrilhantador facilita a SECAGEM da loica. O distribuidor de abrilhantador
. A deve ser enchido quando o indicador luminoso de REABASTECIMEN-
TO DO ABRILHANTADOR -,

- no painel de comandos se acender.

—_

. Abra o distribuidor B pressionando e puxando a patilha da tampa.

cia maximo (110 ml) da 4rea de enchimento, evitando derramé-lo. Se
isso acontecer, limpe imediatamente com um pano seco.

© 3. Pressione a tampa para baixo até ouvir um clique de fecho.

3. Posicione o funil (ver a figura) e encha o de- : NUNCA deite o abrilhantador diretamente na cuba da maquina.

posito de sal até ao rebordo (aprox. 1 kg); é

: AJUSTAR A DOSAGEM DE ABRILHANTADOR

: Se ndo estiver completamente satisfeito(a) com os resultados da seca-

. gem, pode ajustar a quantidade de abrilhantador utilizado.

.« Ligue a maquina de lavar loica com o botéo LIGAR/DESLIGAR.

.+ Desligue-a com o botdo LIGAR/DESLIGAR.

Se for necessério adicionar sal, é obrigatério executar o procedi- D Prima o botao INICIO/Pausa trés vezes; sera audivel um sinal sonoro.
¢+ Ligue-a com o botdo LIGAR/DESLIGAR.

« O numero do nivel selecionado atualmente e o indicador luminoso

do abrilhantador ficam intermitentes.

tribuir.

.+ Desligue-a com o botdo LIGAR/DESLIGAR

. A definicdo esta concluida!

: Se o nivel de abrilhantador estiver definido para 1 (ECO), ndo sera dis-
. tribuido abrilhantador. O indicador luminoso de POUCO ABRILHANTA-
: DOR néo se acende se o abrilhantador acabar.

: E possivel definir um maximo de 5 niveis, de acordo com o modelo da
: mdaquina de lavar loica. As definicbes de fabrica sdo especificas deste
: modelo, pelo que devera seguir as instrucdes acima para utilizar corre-
. tamente a sua maquina de lavar loica

.+ Sealoica possuir riscas azuladas, defina um nivel baixo (2-3).

- Prima o botao P para selecionar o nivel de dureza da 4gua pretendi- ; * Se existirem gotas de agua ou marcas de calcario na loica, defina um

numero alto (4-5).

: ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE
: Para abrir o distribuidor de detergente, utilize o dispositivo de abertura
. C.Coloque o detergente apenas no distribuidor seco D.

1. Para dosear o detergente, consulte

= as informagoes anteriormente men-
cionadas para adicionar a quanti-
D dade correta. No interior do distri-
buidor D, existem indicacbes que

C ajudam a dosear o detergente.

2. Elimine os residuos de detergen-
te dos rebordos do distribuidor
e feche a tampa até fazer clique.

3. Feche a tampa do distribuidor de
detergente puxando-a para cima
até que o dispositivo de fecho este-
ja fixo no devido local.

que este ajusta o programa para que sejam sempre obtidos os melho-

¢a podera causar avarias ou danos no aparelho.
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TABELA DE PROGRAMAS

> <
3 5 [=) Dt:roag::nc:o Consumo Consumo
Programa ¢ g g Opc¢oes disponiveis dF:e Ias\’lagem de agua de energia
] 2 . . .
w9 5 (h:min)™ (litros/ciclo) (kWh/ciclo)
1. Eco Fco 500 | v |V O G 3:10 9,5 0,75
th Te et
2. 6thsense 5060° v | v | Moy ip O @Y | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90- 1,40
3. Intensivo ﬁ 65° | v | v | W ip O G 2:50 17,0 1,60
4. Lavagem e Secagem /~ o M g .
Rapidas « / 50° | v/ | v/ | Mum o @ 1:25 11,5 1,10
5. Cristais ?Q 45° | v | v/ | Mo o @ 1:40 12,0 1,20
6. Répido 30’ QD 50° | % | v/ | Mun o @ 0:30 9,0 0,50
7. Silencioso 4& 50° | v | v/ | Y D @ 3:30 16,0 1,15
dL
8. Desinfegdo @ 65° | v | x @ 1:50 12,0 1,30
9. Pré-lavagem @ - x | s | huin @ 0:12 4,5 0,01
10.Limpeza automatica | ;¢ 65° | X | X @ 0:50 8,0 0,85

Os dados do programa ECO sdo avaliados em condicoes laboratoriais de acordo com a norma europeia EN 60436:2020. Nota para os Laboratérios de
Ensaio: para informagées sobre as condi¢bes do ensaio comparativo EN, solicitar ao endereco: dw_test_support@europeanappliances.com
Ndo é necessdrio efetuar qualquer tipo de pré-tratamento da loica antes de iniciar os programas.

*) Nem todas as op¢des podem ser utilizadas em simultdneo.

**) Os valores apresentados para todos os programas, a exce¢éo do programa Eco, sGo meramente indicativos. O tempo real poderd variar dependendo
de vdrios fatores, tais como a temperatura e a pressdo da dgua de entrada, a temperatura ambiente, a quantidade de detergente, a quantidade e o tipo
de carga, o equilibrio da carga, as op¢ées adicionais selecionadas e a calibragem do sensor. A calibragem do sensor pode aumentar a duragéo do pro-

grama até 20 min.

DESCRICAO DOS PROGRAMAS

Instrucoes sobre a selecao do ciclo de lavagem.

1 ECO

O programa Eco é ideal para lavar loica com um nivel de sujidade
normal,sendo o programa mais eficiente para o efeito em termos da sua
utilizacdo combinada de energia e de adgua e estando em conformidade
com a legislagao de concecao ecoldgica da UE.

2 6" SENSE

Para loica com um grau de sujidade normal, com restos de comida secos.
Deteta o nivel de sujidade da loica e ajusta o programa. Quando o sensor
estd ativado para detetar o nivel de sujidade da loica, é apresentada uma
animacao no visor e a duracao do ciclo é atualizada.

3 INTENSIVO
Programa aconselhado para loica muito suja, sendo particularmente indica-
do para tachos e panelas (ndo deve ser utilizado para objetos frageis).

4 LAVAGEM E SECAGEM RAPIDAS

Loica com um grau de sujidade normal. Ciclo diario, que garante um de-
sempenho de limpeza e secagem ideais num periodo de tempo mais curto.
5 CRISTAIS

Programa para objetos frageis e mais sensiveis a temperaturas elevadas, tais
como copos de vidro e chavenas.

6 RAPIDO 30’
Programa a ser utilizado para meia carga de loica com sujidade ligeira, sem
restos de comida secos. Ndo tem uma fase de secagem.

7 SILENCIOSO

Adequando para um funcionamento noturno do aparelho. Garante um de-
sempenho de limpeza e secagem ideais com a menor emissdo menor de
ruido possivel.

8 DESINFECAO

Loica com um grau de sujidade normal ou muito suja, com uma agéo
antibacteriana suplementar. Programa a utilizar para efetuar a manu-
tencdo da méaquina de lavar loica.

9 PRE-LAVAGEM
Utilizado para refrescar a loica a ser lavada mais tarde. Neste programa nao
é utilizado detergente.

10 LIMPEZA AUTOMATICA

Programa a ser utilizado para efetuar a manutencao da maquina de lavar
loica, a ser efetuado apenas quando a maquina de lavar loica estiver VAZIA
e utilizando detergentes especificos concebidos para a manutengao de ma-
quinas de lavar loica.

Notas:
Note que o ciclo de lavagem Rapido 30’ destina-se a lavagem de loica com
sujidade ligeira.

Whj;lﬁool 3



OPCOES E FUNCOES

E possivel selecionar diretamente a funcao OPCOES premindo o botdo correspondente (ver PAINEL DE COMANDOS,).

Se uma op¢ao nao for compativel com o programa selecionado, consulte a TABELA DE PROGRAMAS, o LED correspondente
pisca rapidamente 3 vezes e é emitido um sinal sonoro. A opcao nao sera ativada.

MuLTI MULTIZONE

ZONE Se a carga de loica a lavar seja reduzida podera ser utilizado :
o programa de meia carga para poupar dgua, eletricidade :
e detergente. Selecione o programa e prima o botdo MULTIZO- :
NE: o indicador acima do botdo acende-se. Por pré-definicao, :

amaquina lava a loica em todos os cestos.

Para lavar apenas a loica de um cesto especifico, prima repeti- :

damente este botdo:

|
) . ) apresentado no visor (apenas cesto inferior)

L . .
( apresentado no visor (apenas cesto superior)

a loica em todos os cestos).

Lembre-se de colocar a loica apenas no cesto selecionado. :
Se o cesto superior for removido, aplique o detergente :

diretamente na cuba e ndo na gaveta do detergente.

55\ TURBO

E possivel utilizar esta opcao para reduzir a duragdo dos progra-
mas principais, mantendo os mesmos niveis de desempenho :

em termos de lavagem e de secagem.

Depois de selecionar o programa, prima o botao TURBO; o in- :
dicador luminoso acende-se. Para cancelar esta opcéo, volte :

a premir o mesmo botao.

=—O BLOQUEIO DOS BOTOES

Um longo premir do botéo (durante 3 segundos) TURBO ativa :
a funcdo de BLOQUEIO DOS BOTOES. A funciao de BLOQUEIO :
DOS BOTOES iré bloquear o painel de comandos, exceto o botdo :
LIGAR/DESLIGAR. Para desativar o BLOQUEIO DOS BOTOES, :

volte a premir longamente o respetivo botéao.

a% ALARME -TORNEIRA DA AGUA FECHADA

Fica intermitente quando nao esta a entrar 4gua ou quando :
. abre automaticamente a porta durante/apés o ciclo de secagem, de
. forma a garantir um excelente desempenho de secagem diariamente.
. A porta abre-se apenas quando detetar uma temperatura segura o su-
. ficiente para os seus moveis de cozinha, pelo que néo pode ser aberta
 com a opcao TURBO ativada.

Gracas aos jatos de poténcia suplementar, esta opgao permite :

: Como protegao adicional contra o vapor, é fornecida juntamente com

uma lavagem mais intensa e rigorosa no cesto inferior,nadrea : 5 1quina de lavar loica uma pelicula de protecao especialmente con-

especifica. Esta opgao é recomendada paraa lavagem detachos : cepida para o efeito (conforme o modelo - podera ser a necessidade
* adquiri-lo). Para mais informagdes sobre como instalar esta pelicula de

. protecéo, consulte o GUIA DE INSTALAGAO.

. Afuncao NaturalDry pode ser desativada pelo utilizador da seguinte
. forma:

.« Para DESATIVAR: Ligue e, em seguida, desligue a maquina. Mantenha

a torneira da d4gua esté fechada.

i~ POWERCLEAN®

e panelas. Prima este botao para ativar a opcdo Power Clean
(o indicador acende-se).

F apresentado no visor (opcao DESATIVADA, a maquina lava

PASTILHA (Tab)

Esta definicdo permite otimizar o desempenho do programa
de acordo com o tipo de detergente utilizado.

Prima o botado PASTILHA (o indicador luminoso acende-se, bem
como o simbolo correspondente) se utilizar uma combinacgao de
detergentes em formato de pastilha (abrilhantador, sal e deter-
gente numa dose).

Se utilizar detergente liquido ou em pg, esta opcao deve
estar desativada.

G\ INiCIO DIFERIDO
h

O inicio do programa podera ser diferido, num periodo entre
" 0:30 e 24 horas.

1. Selecione o programa e quaisquer opg¢oes pretendidas.
Prima o bot&o INICIO DIFERIDO (repetidamente) para atrasar
o inicio do programa. Ajustavel entre 0:30 e 24 horas. Sempre
que o botéo é premido, o intervalo de inicio diferido aumen-
ta: 0:30 se a selecdo for inferior a 4 horas, 1:00 se a selecdo
for inferior a 12 horas, 4 horas se a sele¢ao for superior a 12
horas. Se forem atingidas 24 horas e o botao for premido,
o inicio diferido é desativado.

2. Prima o botdo INICIO/Pausa: o temporizador da inicio a
contagem decrescente;

3. Decorrido este tempo, o indicador luminoso apaga-se
e 0 programa comeca automaticamente.

Se, no momento da contagem decrescente, o botao INICIO/Pausa

for premido novamente, a opcdo de INICIO DIFERIDO é can-

celada e o programa selecionado comeca automaticamente.

Nao é possivel definir a funcao de inicio diferido depois de

um ciclo de lavagem ter comecado.

ESCOAMENTO

Para parar e cancelar o ciclo ativo, pode utilizar a funcao de es-
coamento. Um longo premir do botao INICIO/Pausa ir4 ativar
a fungdo ESCOAMENTO. O programa ativo sera interrompido
e a agua da maquina de lavar loica sera escoada.

g

NaturalDry

NaturalDry é composto por um sistema de secagem por conveccao que

o botdo P premido durante 5 segundos e, em seguida, ouvird um
curto sinal sonoro (beep) proveniente da maquina de lavar loica. Ligue
amaquina, o visor indicara «oOF».

© « Para ATIVAR: Ligue e, em seguida, desligue a maquina. Mantenha

o botdo P premido durante 5 segundos e, em seguida, ouvird um
curto sinal sonoro (beep) proveniente da maquina de lavar loica. Ligue
amaquina, o visor indicard «oOn».

4 Whjﬂﬁool



CARREGAR OS CESTOS

tigelas.

colocar tigelas e recipientes.

(exemplo de carga no cesto superior)

AJUSTAR A ALTURA DO CESTO SUPERIOR

E possivel ajustar a altura do cesto superior: utilize uma posicao mais
elevada para colocar loica mais volumosa no cesto inferior e uma posi- :
¢do mais baixa para aproveitar ao maximo os suportes rebativeis, crian- :
do mais espaco superior e evitando o choque com os objetos coloca- :

: CESTO PARA OS TALHERES

- O cesto equipado com duas grelhas superiores
© para facilitar a disposicao dos talheres. S6

: pode ser posicionado na parte dianteira do

© cesto inferior.

dos no cesto inferior.

O cesto superior estd equipado com um
ajuste de altura do cesto superior (consulte
a figura); sem pressionar as alavancas, eleve
o cesto segurando-o pelas partes laterais,
logo que o cesto fique estavel na posicdo su-
perior.

Para voltar a posicdo inferior, pressione as
alavancas A existentes nas partes laterais do
cesto e desloque-o para baixo.
Recomendamos vivamente que nao ajuste
a altura do cesto quando este esta carregado.
NUNCA eleve ou baixe o cesto apenas de um lado.

(v 1

ABAS DOBRAVEIS COM POSICAO AJUSTAVEL

As abas laterais podem ser dobradas

ou desdobradas para otimizar a dis-

posicao da loica dentro do cesto.

Os copos de vinho podem ser po-

sicionados em seguranca nas abas

dobraveis, introduzindo o pé de cada
copo nas ranhuras correspondentes.

Conforme o modelo:

- para desdobrar as abas, é necessa-
rio desliza-las para cima e roda-las
ou solta-las dos encaixes e puxa-las
para baixo.

- para dobrar as abas, é necessario roda-las e desliza-las para baixo ou :

puxa-las para cima e encaixa-las nos respetivos encaixes.

O cesto superior tem suportes :
rebativeis, que podem ser utiliza- :
dos numa posicao vertical para :
colocar pires de cha/sobremesa :
ou numa posicdo inferior, para :

As facas e os outros utensilios afiados tém
. de ser colocados no cesto dos talheres,
: com as extremidades voltadas para baixo
. ouhorizontalmente nos compartimentos
* rebativeis do cesto superior.

2. Introduza os tachos e as pane-

. CESTO INFERIOR

Carregue neste cesto a loica fra- :
gil e leve: copos, chavenas, pires, :
: cias com o braco aspersor.

Para tachos, tampas, pratos, saladeiras, talheres, etc.. Os pratos e as tam-
pas grandes devem ser colocados dos lados, a fim de evitar interferén-

O cesto inferior tem suportes rebativeis, que podem ser utilizados
numa posicao vertical para colocar pratos ou numa posicao horizontal
(inferior) para colocar facilmente tachos ou saladeiras.

k\‘ NARAY
SN v S xlxle

SIS 2

NN\N\VANNNN

(exemplo de carga para o cesto inferior)

: POWER CLEAN NO CESTO INFERIOR
© A fungao Power Clean® utiliza jatos de
* 4gua especiais situados na parte traseira
© da cuba para lavar os objetos mais sujos
: com maior intensidade. O cesto inferior
: tem uma zona de espaco adicional, um
. suporte especial de puxar na parte tra-
© seira do cesto que pode ser utilizado para o suporte de frigideiras ou
. para os tabuleiros de forno na posicéo vertical, o que permite que ocu-
. pem menos espaco.

: Colocando os tachos/panelas voltados para o componente Power Clean®,
. ative a funcio POWER CLEAN® no painel.

Como utilizar a fungao Power Clean®:
© 1. Ajuste a area Power Clean® (G)

dobrando para baixo os suportes
traseiros dos pratos para introdu-
zir tachos.

las inclinados na vertical na area ﬁ
Power Clean®. Os tachos tém de
estar inclinados na direcdo dos
jatos de dgua.
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UTILIZACAO DIARIA

1. VERIFICAR A LIGAGAO AO ABASTECIMENTO DE AGUA

Certifique-se de que a maquina de lavar loica esté ligada a rede de :

: MODIFICAR UM PROGRAMA EM EXECUCAO

. Se tiver sido selecionado um programa incorreto, é possivel muda-lo,
. desde que o mesmo tenha comecado ha pouco tempo: mantenha
. premido o botdo LIGAR/DESLIGAR, a maquina ira desligar-se. Volte
© a ligar a maquina utilizando o botio LIGAR/DESLIGAR e selecione um
. novo ciclo de lavagem e as op¢des pretendidas; inicie o ciclo premindo

. 0 boto INiCIO/Pausa.
Selecione o programa mais adequado consoante o tipo de loicae o ni- :

vel de sujidade (ver DESCRICAO DOS PROGRAMAS) premindo o botio : ADICIONAR MAIS LOICA

: Sem desligar a maquina, abra a porta (tenha cuidado com o vapor
‘ quente!) e coloque a loica no interior da maquina. Feche a porta e prima

: 0 boto INICIO/Pausa; o ciclo comeca no ponto em que foi interrompido.

. INTERRUPCOES ACIDENTAIS

© Se a porta for aberta durante o ciclo de lavagem, ou se houver um corte de
: energia, o ciclo para. Depois de a porta ser fechada ou de o abastecimento
. elétrico ser restabelecido, para voltar a iniciar o ciclo a partir do ponto em que
. foi interrompido, prima o botdo INICIO/Pausa.

Aguarde alguns minutos antes de retirar os talheres, a fim de evitar : B
. Para desativar o MODO DE DEMONSTRACAO, deverao ser efetuadas as

* seguintes agdes em sequéncia, sem interrupcdes. Desligue e volte a ligar
A maquina desliga-se automaticamente durante periodos alargados :
de inatividade, a fim de reduzir o consumo de energia. Se a loica estiver :
apenas ligeiramente suja ou tiver sido passada por dgua antes de ser :

abastecimento de dgua e que a torneira esta aberta.

2. LIGAR A MAQUINA DE LAVAR LOICA
Prima o botao LIGAR/DESLIGAR.

3. CARREGAR OS CESTOS (ver CARREGAR OS CESTOS)
4. ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE
5. SELECIONAR UM PROGRAMA E PERSONALIZAR O CICLO

P. Selecione as opcdes pretendidas (ver OPCOES E FUNCOES).

6. INICIO DO CICLO DE LAVAGEM
Inicie o ciclo de lavagem premindo o botao INiCIO/Pausa.
Quando o programa comegar, é emitido um sinal sonoro.

7. FIM DO CICLO DE LAVAGEM
O fim do ciclo de lavagem é indicado por sinais sonoros e o visor
apresenta END. Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DES-
LIGAR e abra a porta.

queimaduras. Descarregue os cestos, comecando pelo inferior.

. colocada na maquina de lavar loica, diminua a quantidade de detergen-

te utilizado em conformidade.

amaquina. Prima o botéo INICIO DIFERIDO até ouvir 0 aviso sonoro. Volte
aligar a maquina. O indicador,dOF" ird piscar e, depois, ird desligar-se.

CONSELHOS E SUGESTOES

CONSELHOS

Antes de carregar os cestos, elimine todos os restos de comida da loica
e esvazie os copos. Nao é necessario passar previamente a loica por :
agua corrente. Disponha a loica de modo a que fique firme e ndo vire; :
disponha os recipientes com as aberturas voltadas para baixo e os ele- :
mentos concavos/convexos na diagonal, a fim de permitir que a 4gua :

chegue a toda a superficie e flua facilmente.

Aviso: as tampas, as pegas, os tabuleiros e as frigideiras ndo impedem :
a rotacdo dos bracos aspersores. Coloque os objetos pequenos no ces- :
to dos talheres. A loica e os tachos muito sujos devem ser colocados :
no cesto inferior, uma vez que nesta area a aspersao de agua é mais :

intensa e permite obter melhores resultados de lavagem.

Depois de carregar a maquina, certifique-se de que os bragos asperso- :

res conseguem rodar livremente.

LOICA INADEQUADA

« Loica e talheres de madeira.

decoragbes nao sao resistentes.
+ Pecas de material sintético que ndo resistam a temperaturas altas.
« Loica de cobre e estanho.
« Loica suja com cinza, cera, lubrificante ou tinta.
As cores das decoragdes de pecas em vidro e as pecas de aluminio/pra-
ta podem sofrer alteracdes e desbotar durante o processo de lavagem.

ciclos de lavagem.

DANOS EM VIDRO E LOICA

+ Coloque apenas vidros e porcelana que tenham garantia do fabricante
como sendo adequados para lavagem na maquina de lavar loica.

« Utilize um detergente suave adequado para loica

- Retire os vidros e a loica da maquina de lavar loica assim que o ciclo
de lavagem termine.

: SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

Se a maquina de lavar loica for utilizada de acordo com as instrucoes do
fabricante, um ciclo de lavagem de loica consome habitualmente ME-
NOS ENERGIA e agua do que uma lavagem manual da loica.

« Para maximizar a eficiéncia da maquina de lavar loica, recomenda-se que
inicie o ciclo de lavagem assim que a maquina esteja totalmente car-
regada com loica. Ao carregar a maquina de lavar loica até a capacidade
maxima indicada pelo fabricante ird contribuir para poupar energia e dgua.
Podera encontrar informagdes sobre o carregamento correto da loica na
seccdo “CARREGAR OS CESTOS'". Caso a maquina de lavar loica seja carrega-
da apenas parcialmente, recomenda-se que utilize as op¢des de lavagem
dedicadas, se disponiveis (Meia carga/ Zone Wash/ Multizone), carregando
loica apenas nos cestos selecionados para o efeito. Carregar ou sobrecar-
regar incorretamente a maquina de lavar loica pode aumentar o uso de
recursos (como dgua, energia e tempo, além de aumentar o nivel de ruido),
reduzindo o desempenho de limpeza e de secagem.

o ) . ©« A pré-lavagem manual de loica causa um aumento do consumo de
« Copos frageis com decoracgao, artesanato artistico ou loiga antiga. As :

4agua e de energia, ndo sendo, portanto, recomendada.

. HIGIENIZAGCAO

© Para evitar odores e acumulacio de sedimentos na maquina de lavar
. loica, execute um programa de temperatura elevada pelo menos
© uma vez por més. Utilize uma colher de cha de detergente e coloque
: amaquina a funcionar sem carga para efetuar a limpeza do aparelho.

Al tipos de vid ., cristal) podem fi 5s al : N
guns tipos de vidro (por ex., cristal) podem ficar opacos apds alguns " RESISTENCIA AO GELO

: Se a maquina for colocada num local exposto ao risco de con-
. gelamento, a mesma tem de ser drenada completamente. Fe-
. che a torneira da dgua e retire os tubos de alimentacdo e de des-
: carga e, de seguida, faca escoar a agua. Certifique-se de que o
. amaciador de agua esta cheio de sal regenerador dissolvido no
. depésito de sal, ara proteger o aparelho de temperaturas até -20 °C.
: Se o aparelho for armazenado sob condi¢des de geada, o mesmo deve
. permanecer a uma temperatura ambiente minima de 5 °C durante, pelo
: menos, 24 horas antes da primeira utilizacao.
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LIMPEZA E MANUTENCAO

LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS

Limpe regularmente o conjunto de filtros para que os filtros ndo fiquem :
- res e bloquear os orificios utilizados para pulverizar a dgua. Assim, reco-

entupidos e para que a agua residual flua corretamente.

Ao utilizar a maquina de lavar loica com filtros obstruidos ou objetos :
estranhos dentro do sistema de filtragem ou nos pulverizadores podera :
causar o mau funcionamento da unidade, resultando numa perda de :
desempenho, num funcionamento ruidoso ou numa maior utilizagao :

de recursos.

O conjunto de filtros é composto por trés filtros que eliminam os restos :
de comida da dgua de lavagem e fazem recircular a dgua: para obter os :

melhores resultados de lavagem é necessario limpa-los.

A maquina de lavar loica nao pode ser utilizada sem filtros ou com :

os filtros soltos.

Pelo menos uma vez por més ou apos cada 30 ciclos, verifique o con- :

junto de filtros e, se necessario, limpe-os muito bem em dgua corrente, : . . . i
¢ Para tirar o brago aspersor superior, rodar o anel de bloqueio de plasti-

il indbi ; . ) : co no sentido dos ponteiros do rel6gio. O brago aspersor superior deve
1. Rode o filtro cilindrico A no sentido contrario ao dos ponteiros do . ser recolocado de modo a que o lado com mais orificios fique voltado

. paracima.
2. Retire a parte interna do filtro B exercendo uma ligeira pressao nas :

utilizando uma escova ndo metilica e seguindo as instru¢des abaixo:
relégio e retire-o (Fig. 1).

abas laterais (Fig. 2).
3. Faca deslizar para fora o filtro de aco inoxidavel C (Fig. 3).

4. Caso encontre quaisquer objetos estranhos (tais como vidros e por- :
celana partidos, ossos de comida, sementes de frutos, etc.) remova-

-0s cuidadosamente.

5. Inspecione o coletor e retire quaisquer restos de comida. NUNCA
RETIRE a protecdo da bomba do ciclo de lavagem (elemento preto)

(Fig. 4).

Depois de limpar os filtros, volte a colocar o conjunto de filtros e fixe- :
-0 corretamente na devida posicao; isto é essencial para manter um :

funcionamento eficaz da maquina de lavar loica.

LIMPAR A MANGUEIRA DE ENTRADA DE AGUA

Se as mangueiras da agua forem novas ou no tiverem sido utilizadas :
durante um longo periodo de tempo, deixe a dgua correr para garantir :
que estdo desobstruidas e sem impurezas antes de efetuar as ligacdes :
necessarias. Se ndo tomar esta precaucao, a entrada de dgua pode ficar :

obstruida e danificar a maquina de lavar loica.

- LIMPAR OS BRACOS ASPERSORES

Por vezes, os restos de comida podem acumular-se nos bracos asperso-

menda-se que verifique periodicamente os bracos e que os limpe com
uma escova pequena nao metalica.
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: E possivel remover o braco aspersor inferior puxando-o para cima.

: SISTEMA DE DESENDURECIMENTO DA AGUA

. O descalcificador de dgua reduz automaticamente a dureza da dgua
© evitando, consequentemente, a acumulacdo de calcario no aquecedor,
: e contribuindo também para uma melhor eficiéncia de limpeza.

. Este sistema regenera-se com sal, portanto, é necessario reabaste-
. cer o recipiente de sal sempre que este estiver vazio.

© A frequéncia da regeneracdo depende da definicdo do nivel de dureza
: da dgua - a regeneracdo ocorre uma vez a cada 6 ciclos Eco com uma
. definicao de dureza da 4gua de nivel 3.

: O processo de regeneracao comeca no ciclo de enxaguamento final
. e termina na fase de secagem, antes do término do ciclo.

: » Uma Unica regeneragdo consome: ~3,5 litros de agua;

: « Demora até 5 minutos adicionais para o ciclo;

.« Consome menos de 0,005 kWh de energia.
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RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Caso a sua maquina de lavar loica nao funcione corretamente, verifique se consegue resolver o problema através das solucdes apresentadas na lista que se
segue. Para outros erros ou problemas, entre em contato com o Servico de Pés-venda Autorizado, cujos detalhes de contacto podem ser encontrados no livre-
te da garantia. As pecas sobressalentes estarao disponiveis por um periodo de até 7 ou até 10 anos, de acordo com os requisitos especificos do Regulamento.

PROBLEMAS

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUGOES

£ 0indicador de
sal estd aceso

O reservatoério de sal estd vazio. (Apos abastecer
com sal o indicador podera permanecer aceso
durante varios ciclos de lavagem).

Encha o reservatoério com sal (para mais informacgdes consulte a pagina 2).
Ajuste a dureza da agua - consulte a tabela na pagina 2.

z'¢. Oindicador do
" abrilhantador
estd aceso

A gaveta do abrilhantador estd vazia. (Ap6s abaste-
cer com abrilhantador o indicador podera permane-
cer aceso durante varios ciclos de lavagem).

Encha o reservatoério com abrilhantador (veja mais informagdes na pagina 2).

A maquina de lavar
loica ndo comeca

a funcionar ou nao
responde aos coman-
dos.

A maquina néo esta ligada corretamente.

Ligue a ficha a tomada.

Corte de energia.

Por motivos de seguranca, a maquina de lavar loica nao reinicia automaticamente
quando a energia é reposta. Prima o botao INICIO/PAUSA para retomar o ciclo.

A porta da maquina de lavar loica ndo esté fechada.
O pino NaturalDry ndo estd empurrado para dentro.

Empurre vigorosamente a porta até ouvir um “clique”.

O ciclo é interrompido com a abertura da porta
durante > 4 segundos.

Feche a porta e prima INICIO/Pausa.

A maquina nao responde aos comandos. O visor
apresenta: F9 ou F12 e tanto os LEDs Ligar/Desli-
gar como INICIO/Pausa piscam rapidamente

Desligue a maquina premindo o botdo LIGAR/DESLIGAR, volte a ligé-la passado cerca
de um minuto e reinicie o programa. Se o problema persistir, desligue o aparelho
durante 1 minuto e ligue-o novamente

A maquina de

lavar loica ndo escoa
a dgua. O visor apre-
senta: F3 e tanto os
LEDs Ligar/Desligar-
como INICIO/Pausa
piscam rapidamente

O ciclo de lavagem ainda ndo terminou.

Aguarde até que o ciclo de lavagem termine.

O tubo de escoamento esta dobrado.

Certifique-se de que o tubo de escoamento nao esta dobrado (consulte INSTRUCOES
DE INSTALACAO).

O tubo de escoamento do lava-loica esta obstruido.

Limpe o tubo de escoamento do lava-loica.

O filtro esta obstruido com restos de comida

Limpe o filtro (ver LIMPAR O CONJUNTO DE FILTROS,).

A maquina de lavar
loica faz um ruido
excessivo.

Os pratos estao a chocalhar entre si.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

Foi produzida uma quantidade excessiva de
espuma.

O detergente nao foi doseado corretamente ou nao é adequado para utilizacao

em maquinas de lavar loica (ver ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE). Reinicie
amaquina de lavar loica premindo o botado ESCOAR (ver OPCOES E FUNCOES) e execute
0 novo programa sem detergente.

Aloica nao fica
limpa.

A loica foi disposta de forma incorreta.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

Os bracos aspersores ndo conseguem rodar livre-
mente, sendo impedidos pela loica.

Disponha a loica corretamente (ver CARREGAR OS CESTOS).

O ciclo de lavagem é demasiado suave.

Selecione um ciclo de lavagem apropriado (ver TABELA DE PROGRAMAS).

Foi produzida uma quantidade excessiva de
espuma.

O detergente nao foi doseado corretamente ou nao é adequado para utilizacdo em
maquinas de lavar loica (ver ENCHER O DISTRIBUIDOR DE DETERGENTE).

A tampa do dep6sito de abrilhantador ndo esta
bem fechada.

Certifique-se de que a tampa do distribuidor de abrilhantador esta fechada.

O filtro estd sujo ou obstruido.

Limpe o conjunto de filtros (ver LIMPEZA E MANUTENCAO).

Nao ha sal.

Encha o depésito de sal (ver ENCHER O DEPOSITO DO SAL).

A maquina de lavar
loica ndo se enche de
agua. O visor apresen-
ta: == ou F6 e tanto
os LEDs Ligar/Desli-
garcomo INICIO/Pausa
piscam rapidamente

Néao ha abastecimento de dgua ou a torneira esta
fechada.

Certifique-se de que ha agua ou que a torneira esta aberta.

A mangueira da entrada esta dobrada.

Certifique-se de que a mangueira de entrada nao esta dobrada (ver INSTALACAQ),
volte a programar a maquina e reinicialize-a.

O filtro da mangueira de entrada de dgua esta
obstruido; é necessario limpa-lo.

Depois de efetuar a verificacdo e a limpeza, desligue a maquina de lavar loica, volte
a liga-la e reinicie um novo programa.

A maquina de lavar
loica termina o ciclo
prematuramente.

O visor apresenta:
F15 e tanto os LEDs
Ligar/Desligarcomo
INICIO/Pausa piscam
rapidamente

Drene a mangueira que estd posicionada dema-
siado em baixo ou drene para o seu sistema de
esgoto doméstico.

Verifique se a extremidade da mangueira de drenagem esté colocada a altura correta
(consulte INSTALACAOQ). Verifique se existe um sifdo no sistema de esgoto doméstico,
instale a vélvula de admissao de ar, se necessario.

Existe ar no abastecimento de dgua.

Verifique se existem fugas de d4gua ou outros problemas que causem a entrada de ar.

A fuga de deter-
gente.

Depende do detergente liquido utilizado e pode
ser acentuada em caso de ativa¢do da opgao de
atraso.

Pequenas fugas ndo causam avarias na maquina e podem ser evitadas mudando o tipo
de detergente liquido ou utilizando pastilhas.

As politicas da empresa, documentacao padrao, encomenda de pecas sobresselentes e informagées adicionais

sobre o produto poderao ser consultadas em:
«+ Utilize o cédigo QR no seu produto.

- Visitando a nossa pagina web docs.whirlpool.eu/docs e parts-selfservice.europeanappliances.com
- Em alternativa, contacte o nosso Servigo Pds-venda (através do nimero de telefone contido no livrete da garantia).
Ao contactar o nosso Servico Pés-Venda, indique os cédigos fornecidos na placa de identificacdo do seu produto.

A informacao relativa ao modelo pode ser obtida utilizando o cédigo QR indicado na etiqueta energética.

A etiqueta inclui também o identificador do modelo, que pode ser utilizado para consultar o portal de registo
em https://eprel.ec.europa.eu.

®/TM/ © 2024 Whirlpool. Produzido sob licenga.
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NAVOD -
NA KAZDODENNE POUZITIE

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK WHIRLPOOL. PRE ZiSKANIE PODROBNEJSICH
. Ak chcete ziskat komplexnejsiu pomoc a podporu, INFORMACII NASKENUJTE, PROSiM,
Z= ) zaregistrujte, prosim, svoj spotrebic¢ na: QR KOD NA VASOM SPOTREBICI.

www.whirlpool.eu/register

A Pred pouzitim spotrebica si pozorne precitajte Bezpe¢nostné Pokyny.

OPIS VYROBKU

SPOTREBIC
1 1. Vrchny ko3
2. Skldpacie klapky
3. Nastavovanie vysky vrchného ko3a
4. Horné umyvacie rameno
\ 5. Spodny kb3
6. Podpora Power Clean
7. Kosik na pribor
SUE 8. Spodné umyvacie rameno
9. Zostavafiltra
10. Zasobnik soli
11. Davkovac¢ umyvacieho prostriedku a lestidla
/ 12. Vyrobny stitok
13. Ovladaci panel
[l
(A0 N IO
13_&%
OVLADACI PANEL
—- =) = o)
P |_:.|_=|_='@ Sl —
MULTI : ' LD e B0k g
[ @ P Yo | X9 ] =0 - lT - P [ ci-BN I WS I CR A B ]
f f T s
1 2 3 £ 56 7 8 9101112 13 14 15 16
1. Tlacidlo Zap.-Vyp./Restart s kontrolkou 9. Kontrolka Tableta (Tab)
2. Tlacidlo volby programu s kontrolkou 10. Kontrolka Zatvoreny vodovodny ventil
3. Tlacidlo Multizone s kontrolkou 11. Kontrolka Doplnit lestidlo
4. Tlacidlo Turbo s kontrolkou / Zablokovanie tlacidiel 12. Kontrolka Doplnit sol
5. Kontrolka programu Eko 13. Tlacidlo Power Clean s kontrolkou
6. Kontrolka zablokovania tlacidiel 14. Tlacidlo Tableta (Tab) s kontrolkou
7. Displej 15. Tlacidlo Odlozenie Startu s kontrolkou
8. Cislo programu a ukazovatel zostavajuceho ¢asu Tla¢idlo Start/Pauza s kontrolou / Vypustanie vody
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PRVE POUZITIE

SOL, LESTIDLO A UMYVACI PROSTRIEDOK

RADY PRI PRVOM POUZITI

Po instalovani odstrarte zarazky na koSoch a elastické oporné prvky
z horného kosa.

PLNENIE ZASOBNIKA SOLI

Pouzivanie soli zabrafiuje tvorbe vodného kamera na riadoch a fun- :

kénych komponentoch umyvacky. i
+ Jenevyhnutné, aby ZASOBNIK SOLI NEBOL NIKDY PRAZDNY.
+ Je dole7ité nastavit tvrdost vody.

Zésobnik soli sa nachadza v spodnej ¢asti umyvacky (pozri OPIS VYROB-
KU) a musi byt naplneny, ked na ovladacom paneli svieti kontrolka :

DOPLNIT sOL &3,

sobnika (proti smeru hodinovych ruciciek).
pliite vodou.
sobnik az po okraj (priblizne 1 kg); je bezné, ze

trochu vody vytecie.
. Vyberte ndsypku a zvysky soli na otvore utrite.

Dbajte, aby bol uzaver pevne zatiahnuty, aby sa poc¢as umyvacieho pro- :
gramu nedostal do zésobnika umyvaci prostriedok (mohlo by to nena- :
: + Zapnite umyvacku pomocou tlacidla ZAP./VYP.

pravitelne poskodit zmakcovac vody).
Aby sa zabranilo korézii, vzdy ked'potrebujete pridat sol, musite do-
kon¢it postup pred zaciatkom umyvacieho cyklu.

NASTAVENIE TVRDOSTI VODY

Aby mohol zmak¢ovac dokonale pracovat, je délezité, aby bola tvrdo-
.« Stlacenim tlacidla P zvolite Uroven mnozstva lestidla, ktoré sa ma pridavat.

st vody nastavena podla skuto¢nej tvrdosti vody vo vasej domacnosti.
Tuto informaciu moézete ziskat od miestneho dodavatela vody.
Vo vyrobe je nastavend standardna hodnota tvrdosti vody.

+ Zapnite spotrebi¢ stla¢enim tlacidla ZAP./VYP.
+ Vypnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP.

« Zapnite spotrebic stlacenim tlac¢idla ZAP./VYP.
« Blika ¢islo aktualnej zvolenej Urovne aj kontrolka soli.

« Stlacenim tlacidla P zvolte pozadovanu tvrdost vody (pozri TABULKA
TVRDOSTI VODY).

Tabulka tvrdosti vody

i °dH °fH °Clark
Uroven Nemecké Francuzske Anglické

stupne stupne stupne

1 Makka 0-6 0-10 0-7
2 Stredna 7-11 11-20 8-14
3 Priemerna 12-16 21-29 15-20
4 Tvrda 17-34 30-60 21-42
5 Velmi tvrda 35-50 61-90 43-62

+ Vypnite spotrebi¢ stlacenim tlacidla ZAP./VYP.

Nastavenie je hotové!

Po skonceni tohto postupu spustite program s prazdnou umyvackou.
Pouzivajte iba sol'uréenu Specialne do umyvaciek.

Ked do umyvacky nasypete sol, kontrolka DOPLNIT SOL zhasne.

Ak zasobnik soli nenaplnite, zméakcovac vody a ohrievacie teleso sa
mozu poskodit v désledku hromadenia vodného kamenia.

Poutzitie soli sa odporuca s akymkolvek typom umyvacieho prostriedku
do umyvacky riadu.

. Vyberte spodny ko3 a odskrutkujte uzéver za- :

—_

. Vykonava sa len prvykrat: zasobnik soli na-
. Nasadte nasypku (pozri obrazok) a naplrte z3-

¢ 3. Zatlacte veko, aZ pocujete cvaknutie.
. NIKDY nelejte lestidlo priamo do vanicky umyvacky.

. NASTAVENIE DAVKOVANIA LESTIDLA

N
=4d

PLNENIE DAVKOVACA LESTIDLA

Lestidlo ulah¢uje SUSENIE riadu. Davkovac lestiaceho prostriedku A treba

: naplnit, ked' na ovlddacom paneli svieti kontrolka DOPLNIT LESTIDLO ;.

@ =il
o 3
I Cw] |) @

. Otvorte davkovac B stlacenim a zdvihnutim drziaka na veku.

2. Opatrne nalejte lestidlo az po znacku maximum (110 ml) v pIniacom
priestore — dbajte, aby ste ho nerozliali. Ak sa to stane, lestidlo ihned
utrite suchou handrickou.

q

Ak nie ste celkom spokojni s vysledkom susenia, mdzete nastavit
mnozstvo pouzitého lestidla.

: + Vypnite ju pomocou tlacidla ZAP./VYP.
© « Trirazy stlacte tla¢idlo START/PAUZA - ozve sa pipnutie.
© « Zapnite ju pomocou tlacidla ZAP./VYP.

« Blika ¢islo zvolenej trovne a kontrolka lestidla.

.+ Vypnite ju pomocou tlacidla ZAP./VYP.
: Nastavenie je hotové!

. Akje trover lestidla nastavena na 1 (ECO), nepridava sa nijaké mnozstvo lestid-
. © la. Kontrolka MALO LESTIDLA sa nerozsvieti, ani ked'sa lestidlo minie.

+ Na5 sekind podrzte tlaCidlo START/PAUZA, kym sa neozve pipnutie. : V zavislosti od modelu umyvacky mozno nastavit maximalne 5 trovne.
: Nastavenie z vyroby je $pecifické pre tento model, dodrzujte vyssie
: uvedené postupy a skontrolujte ho na vasej umyvacke.

¢« Ak vidite na riade modrasté pésiky, nastavte nizku hodnotu (2-3).

.+ Aksu nariade kvapky vody alebo stopy po vodnom kameni, nastavte

vysoku hodnotu (4-5).

: PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU
. Davkovac umyvacieho prostriedku otvorte pomocou otvaracieho

: zariadenia C. Umyvaci prostriedok davajte iba do suchého davkovaca
© D.Umyvaci prostriedok na predumyvanie dajte priamo do vanicky.

1. Pri odmeriavani umyvacieho
prostriedku sa riadte uvedenymi in-

— o formaciami, aby ste pridali spravne
[

D mnozstvo. Vnutri davkovaca D sa
C nachadzaju znacky, ktoré pomdézu pri
W\ >k davkovani umyvacieho prostriedku.

- 2. Odstrénte zvysky umyvacieho

prostriedku z okrajov dévkovaca a
az potom veko zatvorte, az sa ozve
cvaknutie.

3. Zatvorte veko davkovaca umyvacieho prostriedku jeho nadvih-

nutim, az uzatvaracie zariadenie zapadne na miesto.

- Déavkovac umyvacieho prostriedku sa automaticky otvori v sprdvnom
. Case podla programu.

: Ak pouzivate umyvaci prostriedok typu,vietko v jednom?, odporu¢ame
: pouzit tlacidlo TABLETA, pretoze upravi program tak, aby sa vzdy do-
: siahli najlepsie vysledky umyvania a susenia.

. Ak pouzivate cistiaci prostriedok, ktory nie je uréeny na umyvacky,
. mézete tym spdsobit poruchu alebo poskodenie spotrebica.
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TABULKA PROGRAMOV

|SK

m'g —é - Trvanie umyva- Spotreba Spotreba
Program 8.9 3 a Dostupné moznosti ” cieho programu vody energie
“Z| 2 (hzmin)™ (litre/cyklus) (kWh/cyklus)
1. Eko ECO s0° | v |V B PG 3:10 9,5 0,75
th . :..'
2. 6thsense O so60r| v | v | M p O @ | 1:25-3:00 7,0-14,0 0,90 - 1,40
3. Intenzivne ﬁ 65° | v | v | W mp O @ 2:50 17,0 1,60
4. Rychle umyvanie //-‘// o MuLTI fl .
S enie Zff so | v | V| Yo o @ 1:25 11,5 1,10
5. Kristal ?Q 45° | v | v/ | Mo o @ 1:40 12,0 1,20
6. Rychle 30’ @ 50° | % | v/ | Mo o @& 0:30 9,0 0,50
X
7. Tichy x 50°0 | v/ | v/ | Mo o @ 3:30 16,0 1,15
dJL
8. Dezinfekcia C",Z 65 | v/ | x @ 1:50 12,0 1,30
9. Predumyvanie @ - | x| x | Mo @ 0:12 45 0,01
ve . — ° gl i
10.Samotistenie |¢<> 65° | x | x @ 0:50 8,0 0,85

Udaje zprogramu EKO st namerané v laboratérnych podmienkach podla eurépskej normy EN 60436:2020.
Pozndmbka pre Skusobné laboratdrid: O informdcie o podmienkach vykonania komparativnej skisky EN mézete poZiadat na adrese:

dw_test_support@europeanappliances.com
Priprava riadu pred umyvanim nie je potrebnd pri nijakom program.
*) Nie vsetky moznosti moZno pouZit sucasne s inymi.

**) Hodnoty uvedené pri inych programoch ako Eko st iba orientacné. Skutocny cas sa méze lisit v zdvislosti od mnohych faktorov, ako su teplota a tlak
privddzanej vody, teplota vmiestnosti, mnoZstvo umyvacieho prostriedku, mnoZstvo a typ vloZeného riadu, jeho rozloZenie, dalie zvolené moznosti
akalibrdcia senzoru. Kalibrdcia senzoru méZe pred|Zit trvanie programu az 020 mindt.

OPIS PROGRAMOV

Pokyny pre vyber umyvacieho cyklu.
1 EKO

Program Eko je vhodny na umyvanie bezne zaspineného kuchynského
riadu, preto ide o najefektivnejsi program na tento Ucel z hladiska
spotreby energie a vody, ktory sa pouziva na stanovenie suladu s legi-
slativou Ecodesign v ramci EU.

2 6th SENSE

Na normdlne znecisteny riad so zaschnutymi zvySkami jedla. Snima
uroven znecistenia riadu a podla toho nastavuje program. Pocas snima-
nia Urovne znecistenia senzorom sa na displeji zobrazi animacia a aktu-
alizuje sa dlzka cyklu.

3 INTENZIVNE
Tento program sa odporuca pri silne znecistenom riade, vhodny je naj-
ma na umyvanie panvic a kastrélov (nepouzivajte ho na krehky riad).

4 RYCHLE UMYVANIE A SUSENIE

Bezne zaspineny riad. Kazdodenny cyklus, ktory zabezpecuje optimal-
ny vysledok umyvania a susenia v kratSom case.

5 KRISTAL

Program na krehkeé kusy riadu, ktoré su citlivejsie na vysoké teploty, na-
priklad pohare a $alky.

6 RYCHLE 30’
Program, ktory sa pouziva pri polovi¢nom naplneni mierne zaSpinenym
riadom bez zaschnutych zvyskov jedla. Nema fazu susenia.

7 TICHY
Vhodny na no¢nu prevadzku spotrebica. Zabezpecuje optimalne umy-
vanie a susenie s najnizsou hlu¢nostou.

8 DEZINFEKCIA
Normalne az silne zaspineny riad - zahffia dodato¢né antibakteridlne
oplachnutie. Mozno ho pouzit na udrzbu umyvacky.

9 PREDUMYVANIE
Na odmocenie riadu, ktory sa bude umyvat neskor. Pri tomto programe
sa nepouziva umyvaci prostriedok.

10 SAMOCISTENIE )
Program urceny na udrzbu umyvacky sa musi spustat iba v PRAZDNEJ umy-
vacke s pouzitim Specialnych prostriedkov uréenych na udrzbu umyvacky.

Poznamky:
Upozorniujeme, Ze cyklus Rychle 30’ je uréeny na mierne zaspineny riad.
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MOZNOSTI A FUNKCIE

MOZNOSTI si mézete zvolit priamo stlacenim prisluiného tlac¢idla (pozri OVLADACI PANEL).

Ak moznost nie je kompatibilna so zvolenym programom pozri TABULKU PROGRAMOV, 3 razy rychlo zablika prislusna LED
kontrolka a ozve sa pipanie. MoZnost sa neaktivuje.

MuLTI MULTIZONE

ZONE Ak je potrebné umyt menej riadu, mozno pouzit polovi¢nu :

napln, aby sa usetrila voda, elektrina a umyvaci prostriedok.

Zvolte program a potom stlacte tlacidlo MULTIZONE: kontrolka :
nad tlacidlom sa rozsvieti.V standardnom nastaveni umyvacka :

umyva riad vo vsetkych kosoch.

Ak chcete vybrat iba konkrétny ko3, opakovane stlacte toto

tlacidlo:
na displeji (iba spodny ko3)
na displeji (iba vrchny ké3)

na displeji (moznost je vypnuta a umyvacka bude umyvat riad

vo vsetkych kosoch).

Nezabudnite, Ze treba naplnitiba vrchny alebo iba spodny

kos a prislusne znizit davku umyvacieho prostriedku.

Ak vyberiete horny ko3, naneste distiaci prostriedok priamo :

do vanicky, nie do zasobnika.

552) TURBO

Tdto moznost mozno pouzit na skratenie trvania hlavného :
programu pri zachovani rovnakého vysledku umyvania a :

susenia.

Po zvoleni programu stlacte tlacidlo TURBO a rozsvieti sa
kontrolka.Vybrani moznost zrusite opatovnym stlacenim toho :

istého tlacidla.

=——QZABLOKOVANIE TLACIDIEL

Dlhym stlacenim (na 3 sekundy) tla¢idla TURBO sa aktivuje :
funkcia zablokovania tlacidiel. Funkcia ZABLOKOVANIE :
TLACIDIEL zablokuje ovladaci panel okrem tlagidla ZAP/VYP. :
Zablokovanie tlac¢idiel deaktivujete opatovnym dlhym :

stlac¢enim.

ZATVORENY VODOVODNY VENTIL - alarm

vodovodného ventilu.

POWER CLEAN®

intenzivnejsie a Uc¢innejSie umyvanie v spodnom kosi v :
Specifickej oblasti. Tato moznost sa pouziva na umyvanie hrncov :

a kastrélov. Stla¢enim tohto tlacidla aktivujete funkciu POWER : ;
o+ AKTIVACIA: Spotrebic zapnite a ndsledne vypnite. Podrzte tlacidlo P

CLEAN (rozsvieti sa kontrolka).

7

TABLETA (Tab)

Toto nastavenie umoziuje optimalizovat vykonnost progra-
mu podla pouzitého druhu umyvacieho prostriedku.
Tlacidlo TABLETA(rozsvieti sa kontrolka rozsvieti sa prislusny
symbol), ak pouzivate kombinovany umyvaci prostriedok vo
forme tablety (lestidlo, sol' a umyvaci prostriedok v 1 davke).
Ak pouzivate prasok alebo tekuty umyvaci prostriedok,
tato moznost ma byt vypnuta.

ODLOZENY START

Zaciatok programu mozno posunut o 30 minut az 24 hodin.

1. Zvolte program a akukolvek zelani moznost. Opakovane
stlacajte tlac¢idlo ODLOZENY START, ¢im posuniete zaciatok
programu. D4 sa nastavit ¢as 0:30 az 24 hodin. Pri kazdom
stlaceni tlacidla sa odlozenie zaciatku zvysi o: 30 minut, ak je
vyber pod 4 hodiny, o 1 hodinu, ak je vyber pod 12 hodin, o
4 hodiny ak je vyber nad 12 hodin. Ak ste dosiahli hodnotu
24 hodin a tlacidlo stlacite, posunuty Start sa deaktivuje.

2. Stlac¢te tla¢idlo START/PAUZA: Easomer za¢ne odpoditavanie;

3. Po uplynuti zvoleného casu kontrolka zhasne a program sa
automaticky spusti.

Ak poc¢as odpocitavania opatovne stlacite tlacidlo START/

PAUZA, moznost posunutého Startu sa zrusi a zvoleny program

sa automaticky spusti.

Po spusteni programu uz funkciu posunutia Startu nemozno

nastavit.

VYPOUSTENI

Zastaveni a zru$eni aktivniho cyklu je mozné pomoci funkce
~Nypousténi”.

Funkcia VYPUSTANIE sa aktivuje dlhym stla¢enim tla¢idla
START/PAUZA. Aktivny program sa zastavi a voda v umyvacke
sa vypusti.

. NaturalDry

. NaturalDry je konvekény systém susenia, ktory automaticky otvori
. dvierka pocas/po faze suienia, aby kazdy def zaruéil vynimo¢ny vysledok
. suenia. Dvierka sa otvéraju pri teplote, ktora neohrozi vas kuchynsky

Blika v pripade ziadneho pritoku vody alebo zatvoreného : npytok, preto sa neotvoria, ak je zvolena moznost TURBO.

. Ako doplnkové ochrana pred parou bola k umyvacke priloZzend $pecialne
© navrhnuté ochranna félia (V zavislosti od typu modelu mozno bude
. potrebné ho kupit). Sposob nainstalovania ochrannej félie najdete
© v NAVODE NA INSTALACIU.

. Funkciu NaturalDry méze pouzivatel vypnut nasledovnym spésobom:
Vdaka pridavnym vykonnym dyzam tato funkcia umoznuje :

DEZAKTIVACIA: Spotrebic zapnite a nasledne vypnite. Podrzte tla¢idlo
P stlacené na 5 sekund, pri¢com po 5 sekundach umyvacka riadu vyda
kratke zapipanie. Zapnite spotrebic a na displeji sa zobrazi,,0OF".

stlacené na 5 sekund, pricom po 5 sekundach umyvacka riadu vyda
kratke zapipanie. Zapnite spotrebic a na displeji sa zobrazi,,oOn".
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UKLADANIE RIADU DO KOSOV
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nizke 3alatové misky.
Vrchny ké$ mé oporu proti
prevrateniu, ktord mozno pouzit

il alebo v spodnej polohe na ukla-
Jjdanie misiek a nddob na jedlo.

(priklad naplnenia vrchného kosa)

NASTAVENIE VYSKY VRCHNEHO KOSA

Vyska vrchného kosa je nastavitelnd: vysokd poloha umoznuje ulozit do
spodného kosa objemny riad a nizka poloha umoziuje ¢o najlepsie vy- :
uzit opory proti prevrateniu vytvorenim vacsieho miesta smerom na-

hor a vyhnut sa tomu, aby riad narazal o veci v spodnom kosi.
Vrchny kéS je vybaveny nastavovacom vysky
vrchného kosa (pozri obrazok), bez stldcania
pacok ho jednoducho nadvihnite uchopenim
bocnic kosa, len ¢o je ko3 v stabilnej hornej
polohe.

Na vrétenie do spodnej polohy stlacte packy A
na bokoch kosa a posurite kés nadol.

V Ziadnom pripade neodporticame nastavo-
vat vysku kosa, ked'je piny. I
NIKDY nezdvihajte ani nespustajte kos iba
na jednej strane.

=

SKLAPACIE KLAPKY S NASTAVITELNOU POLOHOU

Postranni sklopné opérky Ize sklo-

pit nebo vyklopit za Gcelem lepsiho ﬂ

usporadani nddobi v kosi.

Do sklopnych opérek je mozno bez-

pecné umistit sklenice na vino, a to

tak, ze stopku kazdé z nich opreme
do pfislusného vybrani.

Podle modelu:

- vyklopeni opérek: je tfeba je po-
sunout nahoru a otocit jimi nebo
je uvolnit z pfichytek a zatdhnout
smérem dolG;

\

7

7

- sklopeni opérek: je tieba jimi otocit a posunout je dold, nebo je vytah-

nout smérem nahoru a pfipnout do pfichytek.

Ako pouzivat Power Clean®:
1. Upravte priestor Power Clean® (G)

© 2. Vlozte vertikalne naklonené hrn-

- SPODNY KOS
Ukladajte don krehké a lahké :
nadoby: pohare, $élky, tanieriky, :
. mena nenarézali.
Spodny kés ma opory proti prevrateniu, ktoré mozno pouZzit v zvislej
. polohe pri ukladani tanierov alebo v horizontalnej polohe (nizsie) pre

vo vertikélnej polohe pri ukladani [ahké ulozenie panvic a salatovych mis.

podsalok a dezertnych tanierikov :

Na hrnce, pokrievky, taniere, Salatové misy, pribor a pod. Velké taniere
a pokrievky by mali byt uloZzené po bokoch, aby na ne ostrekovacie ra-

OO
\\W/Fiain

NN\ ,

NN\ N\ /J’/

(priklad naplnenia spodného kosa)

KOSIK NA PRIBOR

. Je vybaveny hornou mriezkou na lepsie rozloze-
. nie priboru. Musi byt uloZeny iba v prednej ¢asti
* spodného kosa.

. Noze a ostatné kusy priboru s ostrymi hrotmi <,
. treba ulozit do kosika na pribor hrotmi nadol,
. alebo musia byt ulozené vodorovne v naklo-
. nenych priehradkach na vrchom kosi.

: FUNKCIA POWER CLEAN® V SPODNOM KOSI
© Funkcia Power Clean® vyuziva $peciélne oy
. vodné dyzy v zadnej ¢asti priestoru na

© intenzivne umyvanie velmi 3pinavych

: nadob. Spodny kés méa oddelovaciu zénu
. (Podpora Power Clean®), Specidlnu

- vytahovaciu oporu v zadnej Casti kosa,

. ktora méze slzit na podopretie panvic alebo plechov na pecenie, aby boli
. vzvislej polohe a zabrali tak menej miesta.

© Po umiestneni hrncov/kastrélov oproti komponentu Power Clean®

. aktivujte na ovlddacom paneli POWER CLEAN.

rﬁ
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»
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sklopenim zadnych drziakov ta-
nierov, aby sa tam zmestili hrnce.

ce a kastroly do oblasti Power Cle-
an®. Hrnce musia byt naklonené ﬁﬁ]ﬁ/
smerom k vodnym dyzam.
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KAZDODENNE POUZIVANIE

1. SKONTROLUJTE PRIPOJENIE KVODOVODU
Skontrolujte, i je spotrebi¢ pripojeny k vodovodnej sieti a ¢i je
otvoreny vodovodny ventil.

2. ZAPNITE UMYVACKU
Stlacte tlacidlo ZAP./VYP.

3. ULOZTE RIAD DO KOSOV
(pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV)

4. PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU

5. ZVOLTE PROGRAM A UPRAVTE SI CYKLUS PODLA ZELANIA
Vyberte najvhodnejsi program podla typu nadob a stupna zaspine-
nia (pozri OPIS PROGRAMOV) stlacenim tlacidla P.

Vyberte Zzelané moznosti (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE).

6. START
Spustite umyvaci cyklus stlatenim tlacidla START/PAUZA. Ked sa
program spusti, ozve sa pipnutie.

7. UKONCENIE CYKLU UMYVANIA
Koniec umyvacieho cyklu oznadmi pipnutie a na displeji sa zobrazi END.
Otvorte dvierka a vypnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP./VYP.
Niekolko minut pockajte, aby ste sa nepopélili, a potom nadoby
vyberte. Vylozte riad z koSov, za¢nite od spodného.

Po dlhsej dobe necinnosti sa spotrebi¢ automaticky vypne, aby sa

minimalizovala spotreba elektrickej energie.

Ak je riad iba mierne znecisteny, alebo bol pred vlozenim do
umyvacky oplachnuty vodou, primerane znizte mnozstvo umyva- :

cieho prostriedku.

UPRAVA PREBIEHAJUCEHO PROGRAMU

- Ak ste zvolili nespravny program, je mozné ho zmenit, za podmienky, ze
. saiba zacal: stlatte a podrzte tlacidlo ZAP./VYP. a spotrebi¢ sa vypne.

: Znova spotrebic zapnite pomocou tlacidla ZAP./VYP. a zvolte novy

: umyvaci cyklus a pozadovani moznost; spustite cyklus. stla¢enim

: tla¢idla START/PAUZA.

: PRIDANIE DALSICH NADOB

: Bez vypnutia spotrebi¢a otvorte dvierka (pozor na HORUCU paru!)
- avlozte nadoby do umyvacky. Zatvorte dvierka a stlacte tlac¢idlo

: START/PAUZA, cyklus bude pokra¢ovat od bodu, kde bol preruseny.

: NAHODNE PRERUSENIA

. Ak sa dvierka otvoria po¢as umyvacieho cyklu alebo pri vypadku ele-
. ktriny, cyklus sa zastavi. Po zatvoreni dvierok alebo obnoveni dodavky
. elektriny moézete cyklus znova spustit od bodu prerusenia stlacenim

© tlacidla START/PAUZA.

© Na deaktivaciu DEMO REZIMU je potrebné postupne vykonat nasledu-
: juce ukony bez prerusenia. Spotrebi¢ zapnite a opéat vypnite. Stlacte
 tla¢idlo ODLOZENY START, kym sa neozve bzugiak. Spotrebi¢ znova

. zapnite. Blik4 kontrolka,dOF" a potom sa vypne.

RADY ATIPY

TIPY

Pred naloZenim riadu do koSov odstrérite vietky zvysky jedla z nddob a

vodou.

Ulozte nddoby tak, aby sedeli pevne na mieste a neprevrétili sa; a ulozte

ich tak, aby boli otvormi nadol, a vypuklé ¢asti, aby boli naklonené a voda
sa tak mohla volne dostat ku vsetkym povrchom.

Pozor: veka, rucky, podnosy a panvice na vysmazanie nesmu brénit :

otacaniu ostrekovacich ramien.
Drobné veci ukladajte do kosika na pribor.

Velmi Spinavy riad a hrnce treba ukladat do spodného kosa, lebo v tejto

Casti su prudy vody silnejsie a zvy3uju umyvaci vykon.

Po naplneni spotrebica sa presved¢te, ¢i sa ostrekovacie ramena mézu :

volne otacat.

NEVHODNE PREDMETY

+ Drevené nadoby a pribor.

Ich zdobenie nie je odolné.
. Casti z plastu, ktoré nie st odolné voci vysokym teplotam.
+  Medené a cinové nddoby.
+ Riad zaspineny od popola, vosku, mazadiel alebo atramentu.

po niekolkych umytiach zmatniet.

POSKODENIE SKLA A PORCELANU

» Pouzivajte iba sklo a porcelan, pri ktorych vyrobca zarucuje, ze ich mozno
bezpecne umyvat v umyvacke.

« Pouzivajte jemny umyvaci prostriedok vhodny na porceldn

cyklu.

TIPY NA USPORU ENERGIE

.+ Ked pouzivate umyvacku riadu do domécnosti v sulade s pokynmi
vypréazdnite pohare. Riad nemusite vopred oplachovat pod tecucou :

vyrobcu, pri umyvani kuchynského riadu v umyvacke sa sprav-
idla spotrebuje MENEJ ENERGIE a vody ako pri ruénom umyvani
riadu.

.« Na dosiahnutie maximalnej efektivity umyvacky riadu sa odport¢a

spustit cyklus umyvania aZ potom, ¢o bude kompletne naplnena.
Ak nalozite umyvacku riadu az do kapacity uvedenej vyrobcom,
prispejete tym k Uspore energie a vody. Informécie o sprdvnom nak-
ladani riadu najdete v kapitole s ndzvom NAKLADANIE KOSOV.

V pripade ciasto¢ného naplnenia sa odporuca pouzivat Special-
izované moznosti umyvania (Polovi¢na napli/Zénové umyvanie/
Multizénové umyvanie), ak su k dispozicii, a naplnit iba konkrétne
kose. Pri nesprdvnom alebo nadmernom naplneni sa moze zvysit spo-
treba umyvacky (¢i uz ide o spotrebu vody, energie, ¢asu alebo vacsiu
mieru hluku), ¢o povedie k znizeniu vykonu pri umyvani a suseni.

© + Manuélne predbezné oplachovanie kuchynského riadu mé za nésle-
+ Krehké zdobené pohére, umelecky ru¢ne malovany a starozitny porcelan. :

dok zvySenu spotrebu vody a energie, a preto sa neodporuca.

- HYGIENA

. Aby ste sa vyhli zdpachu a usadeninam, ktoré sa mézu nahromadit
: vumyvacke, aspon raz do mesiaca spustite program s vysokou

- teplotou. Do prazdnej umyvacky dajte cajovu lyzicku umyvacieho
Farby 0zd6b na skle a hlinikové/strieborné kusy samozu pocas umyvania : prostriedku a pustite ju napréazdno, aby sa vy¢istila.
menit a vyblednut. Niektoré typy skla (napr. kristalové predmety) moézu : . .
: ODOLNOST VOCI MRAZU

. Ak je spotrebi¢ umiestneny v prostredi s rizikom mrazu, je potrebné
. z neho Gplne vypustit vodu. Uzavrite vodovodny kohutik, odstrante
. privodnu a odtokovu hadicu a nechajte vodu vytiect. Presvedcte sa, ze
. zmdkcovac vody je plny rozpustenej regeneracnej soli v zasobniku
. soli, aby bol spotrebi¢ chraneny pred teplotami az do -20°C.

o . ; S . P ¢ Ak bol spotrebi¢ uskladneny v podmienkach, kde mrzlo, musi pred
+ Vytiahnite pohdre a pribor z umyvacky hned' po skonceni umyvacieho : prvym spustenim aspon 24 hodin stat pri okolitej teplote minimalne
: 5°C.
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STAROSTLIVOST A UDRZBA

CISTENIE ZOSTAVY FILTRA

Zostavu filtra pravidelne Cistite, aby sa filtre neupchali a odpadova voda
mohla spravne odtekat.

zvysenim spotreby.

Zostava filtra pozostava z troch filtrov, ktoré odstranuja zvysky jedla z :

umyvacky a potom vodu recirkuluju.
Umyvacku nesmiete pouzivat bez filtrov, alebo ak je filter
uvolheny.

Aspon raz mesacne alebo zakazdym po 30 cykloch skontrolujte zostavu
filtra a v pripade potreby ju pomocou nekovovej kefky dékladne vyci- :

stite pod tec¢ucou vodou podla nizsie uvedenych pokynov:

1. Oto¢te valcovym filtrom A proti smeru hodinovych ruciciek :
. vacieho kruzku v smere pohybu hodinovych ruciciek. Vrchné rameno

a vytiahnite ho (obr. 1).

2. Vytiahnite vrchny filter B jemnym zatlacenim na bocné klapky

(obr. 2).
3. Vyberte plechovy filter z nehrdzavejtcej ocele C (obr. 3).

4. V pripade, ze najdete cudzie telesa (napr. dlomky skla, porcelanu, :

kosti, ovocné semend a pod.), opatrne ich vyberte.

5. Skontrolujte sifén a odstrante zvysky jedla. NIKDY NEVYBERAJTE

ochranu ¢erpadla (Cierny dielec) (obr. 4).

polohe; je to délezité pre spravnu ¢innost umyvacky.

CISTENIE PRiVODNEJ HADICE

Ak st hadice nové alebo sa dlhi ¢as nepouzivali, nechaijte cez ne pretiect :
vodu, aby ste sa ubezpecili, ze si priepustné a nenachadzaju sa v nich :
necistoty, az potom ich pripojte. Ak tento krok vynechate, privod vody sa :

moze upchat a poskodit umyvacku.

- CISTENIE OSTREKOVACICH RAMIEN

: Obcas sa zvysky jedla mozu zasusit aj na ostrekovacich ramenéch
. azablokovat dierky, cez ktoré strieka vody. Preto sa odporuca obcas ra-
Ak pouzivate umyvacku riadu s upchatymi filtrami alebo s cudzimi tele- :
sami vo filtracnom systéme ¢i v ostrekovacich ramenach, méze to sp6- :
sobit poruchu s naslednym zhordenim vykonu, narastom hluku alebo :

mena kontrolovat a ¢istit ich malou nekovovou kefkou.

| e |
| AT 1

Horné ostrekovacie rameno odstranite pootoc¢enim plastového upevno-

treba vymenit tak, aby strana s va¢sim poctom dierok smerovala nahor.

© Spodné ostrekovacie rameno mozno vybrat potiahnutim nahor.

. SYSTEM NA ZMAKCOVANIE VODY

© Zmakeovaé vody automaticky znizuje tvrdost vody, ¢im zaroven
zabranuje tvorbe vodného kamena v ohrievaci a prispieva k vyssej
efektivite umyvania.

. Tento systém sa automaticky regeneruje pomocou soli, a preto je
. nutné pravidelne dopliat zasobnik soli, ked'bude prazdny.

. Intervaly vykonavania regenerécie zavisia od nastavenia tvrdosti

: vody - regenerécia sa vykonava raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody
© nastavena na 3.

: Proces regeneracie sa za¢ne pocas zavere¢ného oplachovania a skonci
: sa pocas fazy susenia este predtym, neZ sa skondi cely cyklus.

Do Pri regeneracii sa spotrebuje: priblizne 3,5 litra vody;

.« Prida k cyklu dodato¢nych 5 minut;

Po vycisteni filtrov zostavu filtrov vloZte na miesto a zafixujte v spravnej : | Spotrebuie sa pri nej 0,005 KWh energie

Whjﬂﬁool ’



URIESENIE PROBLEMOV

Ak vasa umyvacka riadnu nefunguje spravne, zistite, ¢i problém nemozno vyriesit po konzultacii s nasledujicim zoznamom. V pripade
dalsich chyb a problémov sa obratte na autorizovany popredajny servis, pricom kontaktné tdaje najdete v zaru¢nej knizke. Nahradné diely

budu k dispozicii pocas 7 alebo az 10 rokov podla konkrétnych poziadaviek nariadeni.

umyvania).

PROBLEMY | MOZNE PRICINY RIESENIA

(o] . Z&sobnik soli je préazdny. (Po doplneni soli . . p e L

o) Kontrolka Grovne e o4 Doplnte do zasobnika sol (dalsie informacie néjdete na strane 2).
soli svieti méze kontrolka svietit este niekolko cyklov Nastavte tvrdost vody — pozrite si tabulku na strane 2.

Kontrolka Grovne
lestidla svieti

Z&sobnik na lestidlo je prazdny. (Po dopl-
neni lestidla méze kontrolka svietit eSte
niekolko cyklov umyvania).

Doplnte do zasobnika lestidlo (dalsie informécie ndjdete na strane 2).

Umyvacka sa ne-
spusta a nereaguje
na prikazy.

Spotrebi¢ nie je riadne pripojeny do elek-
trickej zasuvky.

Zastrcte zastrcku do zasuvky.

Vypadok prudu.

Z bezpe¢nostnych dévodov sa umyvacka riadu automaticky nerestartuje po obnoveni
napajania. Ak chcete v cykle pokracovat, stlacte tlacidlo START/Pauza.

Dvierka umyvacky nie su zatvorené.
Kolik NaturalDry nie je vtiahnuty.

Energicky dvierka zatlacte tak, aby ste poculi“cvaknutie”.

Po otvoreni dveri na viac ako 4 sekundy sa
cyklus prerusi.

Zatvorte dvierka a stlacte tlacidlo START/Pauza

Nereaguje na prikazy.Zobrazenie na
displeji: F9 alebo F12 a LED diédy
ZAP/VYP. aj START/Pauza rychlo blikaju.

Vlypnite spotrebic stlacenim tlacidla ZAP/VYP, asi po minute ho znova zapnite a restartujte
program. Ak problém pretrvava, odpojte spotrebi¢ na 1 minutu a nasledne ho znova zapojte.

Z umyvacky neodtie-
kla voda.

Zobrazenie na
displeji: F3 a LED
diody ZAP/VYP. aj
START/Pauza rychlo
blikaju.

Umyvaci cyklus sa este neskocil.

Pockajte, kym sa umyvaci cyklus neskonci.

Odtokova hadica je ohnuta.

Skontrolujte, ¢ odtokova hadica nie je ohnuté (pozri NAVOD NA INSTALACIU).

Odtokové potrubie drezu je upchaté.

Vycistite odtokové potrubie drezu.

Filter je upchaty zvy$kami jedla

Vydistite filter (pozri CISTENIE ZOSTAVY FILTRA).

Umyvacka vydava
nadmerny hluk.

Nadoby o seba hrkocu.

Ulozte nadoby spravne (pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV).

Tvori sa nadmerné mnozstvo peny.

Umyvaci prostriedok nebol dédvkovany spravne alebo nie je vhodny do umyvaciek riadu (pozri
PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU). Restartujte umyvacku stlacenim tlacidla
VYPUSTANIE (pozri MOZNOSTI A FUNKCIE) a spustite program bez umyvacieho prostriedku.

Riad nie je Cisty.

Riad nebol spravne ulozeny.

Ulozte nadoby spravne (pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV).

Ostrekovacie ramena sa nemézu volne
tocit, brania im v tom kusy riadu.

Ulozte nadoby spravne (pozri UKLADANIE RIADU DO KOSOV).

Umyvaci cyklus je prili$ jemny.

Vyberte prisludny umyvaci cyklus (pozri TABULKU PROGRAMOV).

Tvori sa nadmerné mnozstvo peny.

Umyvaci prostriedok nebol davkovany spravne alebo nie je vhodny do umyvaciek riadu (pozri
PLNENIE DAVKOVACA UMYVACIEHO PROSTRIEDKU).

Veko priehradky na lestidlo nebolo spravne
uzavreté.

Presvedcte sa, i je veko davkovaca lestidla uzavreté.

Filter je Spinavy alebo upchaty.

Vy¢istite zostavu filtrov (pozri STAROSTLIVOST A UDRZBA).

Chyba sol.

Napilrite zasobnik soli (pozri PLNENIE ZASOBNIKA SOLI).

Umyvacka sa neplni
vodou. Zobrazenie
na displeji: == a F6,
LED diédy ZAP./VYP.
aj START/Pauza rychlo
blikaju.

V privode nie je voda alebo je uzavrety
ventil.

Presvedcte sa, i je v privode voda a ¢i tecie voda z kohutika.

Privodna hadica je ohnuta.

Presvedcte sa, ¢i privodna hadica nie je ohnuta (pozri kapitolu INSTALACIA), znovu
umyvacku naprogramujte a spustite.

Sitko v privodnej hadici na vodu je upchaté;
je potrebné ho vycistit.

Po overeni a vycisteni vypnite a zapnite umyvacku a restartujte novy program.

Umyvacka riadu
predcasne dokonci
cyklus. Zobrazenie
na displeji: F15 a LED
diédy ZAP/VYP. aj
START/Pauza rychlo
blikaju.

Odtokova hadica je umiestnena prilis nizko
alebo voda odteka do doméceho odpado-
vého systému.

Skontroluijte, ¢i je koniec odtokovej hadice umiestneny v spravnej vyske (pozri kapitolu
INSTALACIA). Skontrolujte, ¢i voda odteké do doméceho odpadového systému a v pripade
potreby nainstalujte ventil na privod vzduchu.

V privode vody je vzduch.

Skontrolujte, ¢i privod vody neprepusta alebo ¢i dovnutra nevnika vzduch z inych dévodov.

Unik ¢istiaceho pros-
triedku.

Zavisi od pouzitého tekutého cistiaceho
prostriedku a moéze byt zvyseny v pripade
aktivovanej moznosti oneskorenia.

Malé uniky nespodsobia poruchu zariadenia a mozno sa im vyhnut zmenou typu tekutého
Cistiaceho prostriedku alebo pouzitim tabliet.

Firemné zasady, Standardnu dokumentaciu, objednavanie nahradnych dielov a dalsie informacie o produkte

najdete na:

+ Pouzitie QR kédu na produkte.

- Nasej webovej stranke docs.whirlpool.eu/docs a parts-selfservice.europeanappliances.com.
+ Pripadne sa obratte na nas popredajny servis (Telefénne Cislo najdete v zarucnej knizke). Pri kontaktovani ndsho
popredajného servisu uvedte, prosim, kody z vyrobného stitku vasho spotrebica.

Informécie o modele ziskate cez QR kéd na energetickom Stitku. Na Stitku tiez najdete identifikacné ¢islo modelu,

ktoré mozete pouzit na vyhladavanie v registri na portali https://eprel.ec.europa.eu.
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